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Harc a lakásmaffia ellen
Horváth Csaba polgármester kezdeményezésére október 6-tól szerdai napokon 17–19
óra között ingyenes jogi szolgáltatást vehetnek igénybe a lakosok a II. kerületi Pol-
gármesteri Hivatalban. A polgármester reményei szerint a jogi segítség biztonságot
ad a lakást vásárló, eladó vagy cserélô — többnyire kiszolgáltatott, idôs — emberek-
nek, s átütô eredményt hoz a lakásmaffia elleni küzdelemben.

Szeptember 28-án megtartott
sajtótájékoztatóján a polgár-
mester ismertette az általa ki-
dolgozott modellt, ugyanakkor
kezdeményezte országos elter-
jesztését is. Ezért felhívással for-
dult az ország polgármesterei-
hez, hogy — a szolgáltató ön-
kormányzat elvének megfelelô-

en — nyújtsanak hasonló segítséget.
A minél hatékonyabb közös fellépés érdekében

kérte a szakmai szervezetek támogatását is. Fel-
kérte Devánszkiné dr. Molnár Katalint, az Ország-
gyûlés lakásmaffiaügyeket feltáró albizottsága el-
nökét, dr. Tóth Józsefet, a Baloldali Önkormányza-
tok Közössége elnökét, a BRFK Kaptár-csoportját,
valamint Török Szabó Erzsébetet, a Sors-Társak
Közhasznú Egyesület elnökét a szakmai együtt-
mûködésre.

Horváth Csaba azt is elmondta, hogy jelentôs
azok száma, akiket a lakásmafªa foszt meg ottho-
nuktól.

— A civil szervezôdések mellett most elsôként
önkormányzatunk Polgármesteri Hivatala is be-
száll a küzdelembe. Kerületünkben sok az idôs

ember, aki elsô számú célpontja lehet a lakásmaf-
ªának, ezért elsôsorban nekik, és persze, minden
kerületi lakosnak többféle szolgáltatással segítjük
lakása eladását, cseréjét vagy új vásárlását. A hoz-
zánk betérôk által megvásárolni kívánt lakás tulaj-
doni lapját online földhivatali hozzáféréssel ellen-
ôrizzük. Azt is megnyugtatóan tudjuk közölni,
hogy a kiválasztott ügyvéd, illetve közjegyzô ka-
marai tag-e. Lehetôség lesz az ügyfelek által beho-
zott, aláírás elôtt álló szerzôdések véleményezteté-
sére is. A hozzánk fordulóknak szerzôdésmintát
bocsátunk rendelkezésére — tette hozzá a polgár-
mester.

A sajtótájékoztatón Horváth Csaba felhívással
fordult az ország polgármestereihez: a II. kerületi
modell átvételével és gyakorlati alkalmazásával
szintén vegyék fel a harcot a lakásmafªával.

Október:
az idôsek hónapja

Az önkormányzat szervezte
programok.

3. OLDAL

Fotó: Eisenmann J.

Sok áldozata van a lakásmaffiának — az önkormányzat új szolgáltatása segít kivédeni a veszélyt

Október 6-tól minden szerdán 17–19
óráig a Polgármesteri Hivatalban (1024
Mechwart liget 1.) dr. Farnadi Péter ügy-
véd nyújt ingyenes jogi szolgáltatást a la-
kást vásárló, eladó vagy cserélô kerületi
lakosoknak.

Elszabadul a
mennyország?

A gyerekek szöveges értékelé-
se eddig is gyakorlat volt,
igaz, csak az elsô évfolya-
mon, és akkor is meglehetô-
sen szûkszavúan. Sok szülô
örül a változásnak, hiszen —
ahogy mondják — így keve-
sebb stresszhatás éri majd az
alsósokat.

6. OLDAL

A teljesebb és
boldogabb életért

A közelmúltban szerkesztôsé-
günk levelet kapott. Írója egy
édesanya, aki köszönetét sze-
rette volna kifejezni mind-
azoknak, akik hozzájárultak
ahhoz, hogy kisªa egy több-
órás bonyolult fejmûtét során
visszanyerhesse hallását.

8. OLDAL

Hetvenéves a
pasaréti templom

18. OLDAL
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Tiszelt Szerkesztôség!
A Regent-házról
Ami a Regent-ház bombabiztosnak mondott pincéjét illeti, való-
ban korszerûen építették meg, de emberi hanyagság következtében
csak egy, beomlott vészkijárata volt, az is a mi házunk felé, ami
hasznavehetetlen volt. A nagy erejû robbanás légnyomása a Re-
gent-ház bejárati ajtaját berántotta, azon élô ember ki nem jutott.
Ha a korszerû pincének a mai Mechwart liget felé egy másik vészki-
járatot építettek volna, több száz ember megmenekülhetett volna.
Így viszont egyetlen ember sem maradt életben.

A lôszert piros ejtôernyôvel dobták le. A robbanóanyag elhelyezé-
se után az ejtôernyôk továbbra is a ház elôtt díszelegtek, elszállítá-
sukat fejbelövéssel fenyegetve a német hatóság nem engedélyezte.
Jó célpont volt ez az ellenséges repülôgépeknek. A másik variáció,
mely szerint maguk a németek robbantották volna fel, nem kizárt,
mert abban az idôben házról házra folyt a harc, valószínûleg nem
akarták, hogy a hatalmas mennyiségû robbanóanyag az ellenség ke-
zére kerüljön. A kérdés rejtély marad. Egyébként 200–250 német
katonát is elszállásoltak a Regent-házban, akik ott lelték halálukat.

Ami az értékeket illeti, a romhalmaz eltávolításakor szemlére
hívták házunk néhány életben maradt családfôjét, akik az összeol-
vadt fémekbôl próbálták a korábbi tulajdonosokat azonosítani. A
Regent-ház több száz halottjának hozzátartozóit nem volt mód fel-
keresni. A viták elkerülése végett apám néhány tucat, repesszel át-
szaggatott fényképet választott.

Vargáné Toldi Sarolta

*

Nagy örömmel olvastam a Regent-ház történetét, hiszen ebben a
gyerekkoromban otthon hallott családi történetek elevenedtek fel.
Szüleim laktak a házban, egészen 1944 ôszéig, amikor édesapámat
munkaszolgálatra vitték, édesanyámnak pedig beteg nôvéremmel
csillagos házba kellett költöznie. Talán ennek köszönhetik, hogy
nem váltak a robbanás áldozataivá. Ha jól idézem fel, a szomszéd
házban volt tejterméküzletük, az akkoriban meglehetôsen jó nevû
Pauncz sajt-vaj. Talán van, aki még emlékszik rá, hiszen édesanyá-
mat még a nyolcvanas években is megismerték, megállították az ut-
cán a környéken lakó hajdani kedves vásárlói.

Forgács János

A Polgármesteri Hivatal nyitva tartása és telefonszámai
Cím Telefon Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1.

1024 Mechwart liget 1.
Postacím:
1277 Budapest 23., Pf. 21.

346-5400, központi fax: 346-5592
Internet: www.masodikkerulet.hu
e-mail: info@masodikkerulet.hu

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Ügyfélszolgálati Központ
1024 Margit krt 47–49.

Okmányügyintézôi Csoport
(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5601, 346-5602 hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport
(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5601, 346-5602
24 órás üzenetrögzítô: 346-5630

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–15.00*
*ebédidô: 12.15–13.00

Adócsoport 346-5400 hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Anyakönyvi Csoport 346-5400

Cím Telefon Ügyfélfogadás

A Polgármesteri Hivatal kihelyezett irodái

I–II–III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Beruházási Iroda
1027 Horvát utca 2–12.

201-2025

Környezetvédelmi és Mezôgazdasági Iroda
1024 Lövôház utca 22.

315-1366

Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
1024 Káplár utca 2/c-d

316-0062

Gyámhivatal
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

Közterület-felügyeleti Csoport
1024 Lövôház utca 26.

316-2688

Mûvelôdési Iroda
1027 Bem József tér 1.

214-2269

Meghívó
2004. október 1-jén pénteken 17 órától

a Máriaremetei Bazilika kertjében (1028 Templomkert 1.)
ünnepeljük a Széchenyi-terv segítségével megvalósult

szabadtéri oltár rekonstrukciójának elkészültét,
valamint megemlékezünk a 2003-ban

a Pesthidegkúti Polgári Körök Szövetsége (PPKSZ)
által emelt Szent Korona Domb létrehozásáról,

amely a világon szerte élô magyarság összetartozását
jelképezi. A domb mellett felállított, Torockón készült

kopjafát ökumenikusan megáldják.

Az ünnepi mûsorban Bánffy György Kossuth-díjas színmû-
vész, Ferencz Éva Magyar Örökség-díjas énekmûvész,
Gulyás Dénes Liszt-díjas operaénekes, Nagy Pál, a
PPKSZ tárogatósa és a bazilika kórusa lép fel.

Beszédet mond Balsai István, a II. kerület országgyûlési
képviselôje, Ferencz Gábor unitárius lelkész (Torockó),
Koltay Gábor rendezô, Duray Miklós, a Magyar Koalíció
Pártjának ügyvezetô alelnöke és Láng Zsolt, a Fidesz II. ke-
rületi elnöke.

Az ünnepség fôszónoka
Orbán Viktor,

a Fidesz—Magyar Polgári Szövetség elnöke.
Szeretettel várunk mindenkit hagyományteremtô ünnepsé-
günkre.

Láng Zsolt, a Fidesz II. kerületi elnöke
Jablonkay Gábor, a PPKSZ elnöke

Információ: bodey@axelero.hu

H
irdetés

www.budaipolgar.hu
www.masodikkerulet.hu
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Szabályozási terv
Az épített környezet alakításá-
ról és védelmérôl szóló törvény
szerint a II. kerületi Önkor-
mányzat ezúton tájékoztatja a
lakosságot, hogy a Máriaremetei
út, Szabadság utca, Kövidinka
utca és Áchim András utca által
határolt területen Kerületi Sza-
bályozási Terv kidolgozását kezd-
te meg.

A terv készítésének elhatáro-
zását 2004. szeptember 24-én a
Polgármesteri Hivatal (Mech-
wart liget 1.) és az Ügyfélszolgá-
lati Központ (Margit krt. 47-49.)
földszinti hirdetôtábláján, illet-
ve a www.masodikkerulet.hu
önkormányzati honlap Hírek ro-
vatában közzétették. Az észrevé-
teleket és javaslatokat 15 napon
belül írásban a Fôépítészi Irodá-
hoz lehet eljuttatni.

Újra ingyenes zöldzsák
Az önkormányzat a falevelek
összegyûjtéséhez és elszállításá-
hoz ingyenesen biztosít zsákot a
kerületi lakosoknak október 4-
tôl a készlet erejéig. A kizárólag
levél és nyesedék számára hasz-
nálható zöldzsákból ingatlanon-
ként legfeljebb öt darabot lehet
átvenni a Florand Bt. Máriara-
metei út 214. és a Hûvösvölgyi
út 221. alatt található faiskolái-
ban, valamint a Környezetvédel-
mi és Mezôgazdasági Irodában
(1024 Lövôház utca 22.).
További zsákok térítés ellenében
a Fôvárosi Közterület-fenntartó
Rt. Belgrád rakpart 25. (telefon-
szám: 318-1620) és az Arany Já-
nos utca 12. (telefon: 312-5490)
szám alatti közönségszolgálati
irodáiban szerezhetôk be.

Megválasztott igazgató
A képviselô-testület szeptember
23-i ülésén a Klebelsberg Kuno
Mûvelôdési, Kulturális és Mûvé-
szeti Központ vezetôjévé a hat je-
lentkezô közül Szabó Lajost vá-
lasztotta, aki október 1-jétôl töl-
ti be posztját. Az ülés további
fontos döntéseirôl következô
számunkban olvashatnak. A tes-
tület október 7-én rendkívüli
ülést tart a Polgármesteri Hiva-
tal házasságkötô termében
(1024 Mechwart liget 1., I. em.).

Ruhavásár
Október 9-én szombaton 8–17
óra között ruhavásár lesz az
Ökumenikus iskolában (1028
Községház u. 10.).

RÖVIDEN…

Kedves szépkorú Hölgyek és Urak!
(Talán furcsa a „szépkorú” kifejezés, hiszen
egyetlen szótárban sem szerepel, de egyre töb-
bet hallani, s szerintem szép jelzô.)

Ôszinte tisztelettel és szeretettel köszöntöm
Önöket az idôsek hónapja alkalmából.

A kerület ªatalabb lakóinak nevében köszö-
nöm, hogy itt vannak velünk, hogy itt lehetünk
Önökkel. Köszönöm, hogy bölcsességükkel, élet-
tapasztalatukkal észrevétlenül segítik minden-
napi életünket, és még mindig biztonságot tud-
nak nyújtani nekünk. Tudom, ritkán mondunk
köszönetet ezért, de nincs még hozzá elég élet-
bölcsességünk, s olykor kevés bennünk az alá-
zat. Kérem, bocsássák meg nekünk.

Ahogy szépek az évszakok változásai, úgy le-
hetnek szépek a különbözô életkorok is. Vagy
azért, mert érettebbek, vagy azért, mert erôseb-
bek, vagy azért, mert bölcsebbek leszünk.

Kívánom minden szépkorú kerületi polgár-
nak, hogy adassék meg számára életkora min-
den szépsége, és a ªzikai erô csökkenését feled-
tesse gyerekei, unokái sikere és az a szeretet,
tisztelet, amit olykor ügyesen titkolunk, de lel-
künk mélyén mindig is érzünk irántuk.

Kérem, fogadják szeretettel az idôsek hónapjá-
ra összeállított programot, amellyel több intéz-
mény és szervezet jóvoltából tisztelgünk Önök
elôtt.

Horváth Csaba polgármester

Megnyitó
Október 7-én 16 órakor: Az idôsek hónapja
megnyitása, mûsoros délután, polgármesteri
fogadás a Marczibányi Téri Mûvelôdési Köz-
pontban

Emlékeink
Október 18-án
15 órakor: Az
Emlékeink cí-
mû kiáll ítás
megnyitása a
Marczibányi
Téri Mûvelôdé-
si Központban;

a régi idôk tárgyainak bemutatása, amelyek a ke-
rület idôs lakóinak kedves emlékeit idézik fel.
Az I. Sz. Gondozási Központ rendezésében.

Festészet napja
Október 17– 27-ig: Festészet
Napi tárlat a Millenárison.
Válogatás Lossonczy Tamás
Kossuth-díjas festômûvész,
a kerület díszpolgárának élet-
mûvébôl. A Millenáris rende-
zésében, Horváth Csaba pol-
gármester támogatásával.

Új Ablak — alap e-smeretek
Október 6-án, 13-án, 20-án, 27-én 10–13 óráig:
Új Ablak — oktatás idôseknek. Számítástechni-

kai alap e-smeretek, avagy ismerkedés az inter-
nettel 60 év felett. A Millenáris Kht. rendezésé-
ben Horváth Csaba polgármester támogatásá-
val. Elôzetes bejelentkezés: 438-5335, 438-
5312

Egyéb programok
• Egészség- és sportdél-

után,
• Házi ünnepségek a gondo-

zási központok bejáró
nyugdíjasai számára,

• Nyugdíjasklubok ünnep-
ségei.
(Kérjük a kerület nyugdí-

jasklubjainak jelentkezését
a 346-5413-as telefonszámon az egészség- és
sportdélután és más rendezvények ügyében.)

Egy nyelven beszéljünk
Angol nyelvi képzés, elsôsorban idôsek számá-
ra, akik a korábbi kurzusokból kimaradtak. Az
új kurzusok várhatóan januárban indulnak. En-
nek érdekében igényfelmérést
végzünk. Kérjük, hogy részvé-
teli szándékukat levélben szí-
veskedjenek jelezni. A boríték-
ra írják rá: Egy nyelven beszél-
jünk II. Cím: II. Kerületi Ön-
kormányzat Polgármesteri Ka-
binet (1024 Budapest, Mech-
wart liget 1.).

Kaptattunk idén is
A szomorkás és szeles idô ellenére is
közel háromezren kaptattak fel a ke-
rület domboldalaira az idei Kerületi
Kaptató futóversenyen múlt szomba-
ton. A Vasas-pályán nem kis riadal-
mat keltett néhány kenyai futó megje-
lenése, aki a 10 kilométeres nyílt fu-
tamra nevezett. Következô számunk-
ból kiderül, jogos volt-e az izgalom.
Az bizonyos, hogy akik e testmozgás-
ra vállalkoztak, a futás után minden-
képpen jobban érezték magukat —
egyrészt, mert teljesítették a távot,
másrészt, mert futni jó. Fotó: Eisenmann J.
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Sokszor csordultig tele
Az elôzetes várakozásokat is fe-
lülmúlta a lakosság szelektívhul-
ladék-gyûjtési kedve, a környe-
zetbarát rendszer mûködésének
nyolc és fél hónapja során már
2150 tonnányi különválogatott
hulladékot vittek a budapesti
gyûjtôhelyekre a lelkes polgá-
rok. A kerületieknek jelenleg
négy gyûjtôsziget áll rendelkezé-
sükre, hogy a hulladékot lerak-
ják. A visszajelzések is azt tá-
masztják alá, hogy érdemes volt
a szelektív gyûjtési módot meg-
honosítani, annak ellenére,
hogy esetenként elôfordul a kon-
ténerek telítettsége, amit a túl-
csorduló edények és a mellettük
zacskókban felhalmozott mû-
anyag palackok jeleznek. A Fôvá-
rosi Közterület-fenntartó Rt.
(FKF Rt.) programjának megfele-
lôen december végéig újabb gyûj-
tôszigetek kiépítését végzi el.

— A II. kerületben év végéig
várhatóan újabb 14 ponton le-
het majd a szelektált hulladékot
bedobni, konkrét helyszínekrôl
azonban még nem döntött a
cég, mert a lehetséges területek
utóellenôrzése még nem fejezô-
dött be — mondta el lapunknak
Siklóssy Mihály, az FKF Rt. Sze-
métszállítási és -elhelyezési Fô-
osztályának vezetôje. A gyûjtô-
szigetek helyét a kerületi önkor-
mányzatok jelölik ki, és adnak
engedélyt a használatra, a közte-
rület-fenntartó azonban üzemel-
tetési szempontból még egyszer
górcsô alá veszi a terepet, és
amennyiben nincs technikai
akadálya, a színes gyûjtôedénye-
ket kihelyezik. A kerületi önkor-
mányzatoknak meg kell vizsgál-
niuk, hogy a javasolt helyszín va-
lóban megfelel-e a lakossági elvá-
rásoknak, elég forgalmas helyen
vannak-e, miként közelíthetôk
meg gyalog vagy gépjármûvel.

— A vállalat célja, hogy a la-
kosságot a megfontolt hulladék-
gyûjtésre ösztönözve ne „sze-
métlerakókat” alakítson ki, ha-
nem hasznosítható hulladékot
gyûjtsön be, ezért helyszínen-
ként öt — végszükség esetén hat
— tárolóedényt teszünk ki, és in-
kább a helyszínek számát növel-
jük, megosztva ezzel a konténe-
rek terheltségét — emelte ki a fô-
osztályvezetô, aki szerint a jelen-
legi négy sziget valóban kevés
egy ekkora kerületnek, de az
újabb gyûjtôhelyek javítanak
majd a helyzeten, és a megszo-

kott szállítási rend mellett nem
lesz gond az ürítéssel sem. A sár-
ga színû mûanyagos tartályt to-
vábbra is hetente hatszor, a kék,
papírgyûjtô konténert heti há-
romszor, míg az üveg és a fém-
hulladékos edényeket kétszer
egy héten ürítik a speciális eme-
lôkocsik.

A hulladék szelektív gyûjtésé-
nek jelenlegi kerületi helyszí-
nei: Törökvész út 65., az adylige-
ti játszótér melletti parkoló, a Hi-
dász utca—Pasaréti út sarok, a
Zöldkert utcában a Mágnáskert
parkolója.

Fotó: Eisenmann J.

Új tûzmegelôzési régió alakult
A tûzoltóság átalakulását szolgá-
ló középtávú fôvárosi tûzvédel-
mi koncepció négy tûzmegelôzé-
si régió kialakítását tartotta
szükségesnek, ennek megfelelô-
en a már mûködô három pesti
régió mellett szeptember 13-án
ünnepélyes keretek között átad-
ták a Budai Tûzmegelôzési Régi-
ót is. A Kelenföldi Tûzôrségnek
és a tûzoltó iskolának régóta ott-
hont adó épületben Danielisz Bé-
la, a Fôvárosi Közgyûlés Város-
rendészeti Bizottságának elnöke
avatta fel az újonnan alakult
központot. Az eseményen részt
vett Bende Péter tûzoltó vezérôr-
nagy, fôvárosi tûzoltóparancs-
nok.

Az egész Budát — mintegy
kétszáz négyzetkilométernyi te-
rületet — ellátó szervezeti egy-
ség 24 fôs állománnyal kezdte
meg a munkát; a régió élére az I-
II. és XII. kerületi Tûzoltópa-
rancsnokság korábbi parancsno-

kát, Kovács Tibor tûzoltó ezre-
dest nevezték ki. A tûzoltók a ré-
gió határain belül hatóságként
és szakhatóságként kísérik ªgye-
lemmel a jogszabályi elôírások
betartását, folyamatosan ellát-
ják a mintegy 1500, kimutatá-
sukban lévô létesítmény rend-
szeres tûzvédelmi ellenôrzését.
Ezenkívül az építési, használat-
bavételi és mûködési engedé-
lyek kiadását, valamint a beépí-
tett tûzjelzô és oltóberendezések
vizsgálatát is a Budai Régió tûz-
oltótisztjei végzik, azonban tûz-
vizsgálat ügyében továbbra is a
kerületi tûzôrségekhez kell for-
dulni.

Az ügyfelek hétfôtôl csütörtö-
kig 8 és 15 óra között, pénteken
8 és 12 óra között kereshetik fel
a Fôvárosi Tûzoltó-parancsnok-
ság Budai Tûzmegelôzési Régió-
ja munkatársait (1113 Tas vezér
utca 9., telefon: 459-2337, fax:
459-2353).

Hitelintézet a kerületben
A Tölgyfa utcában nyitott új ad-
minisztrációs központot a Provi-
dent  Pénzügyi  Rt.,  amely  Ma-
gyarországon már három éve
végzi kis összegû, rövid futam-
idejû lakossági kölcsönök folyó-
sítását. A szeptember 16-án át-
adott háromszintes irodában ezt
követôen a budai kerületekben
és az agglomerációban lakók ki-
szolgálását koordinálják. A pénz-
intézet ezzel több kerületi lakos-
nak teremtett munkalehetôsé-

get, hiszen a helyi ügyfelekkel
kapcsolatot tartó kollégák ma-
guk is a városrészben laknak. A
hitelt igénylônek elegendô telefo-
non jelezni szándékát, ezt köve-
tôen a pénzintézet munkatársa
idôpont-egyeztetés után ottho-
nában keresi fel.

A vízivárosi irodát Eddie Law-
renson, a vállalat vezérigazgató-
ja és Horváth Csaba polgármes-
ter közösen avatta fel.

szeg

Fotó: Eisenmann J.

Veszélyeshulladék-akció
Lakossági veszélyeshulladék-
gyûjtési akciót szervez október
9-én szombaton a II. kerületi
Önkormányzat Környezetvédel-
mi és Mezôgazdasági Irodája. A
veszélyes anyagokat 8 és 12 óra
között két helyszínen, a Petôª
Mûvelôdési Központ (1028 Má-
riaremetei út 80.) udvarán és az
önkormányzat Magyar Autó-
klub székháza melletti (1024 Ró-
mer Flóris u. 4/a) parkolójában
lehet leadni. A hulladék átvételé-
ért nem kell ªzetni, a begyûjtést
és az ártalmatlanító helyre szállí-
tást a Terra-V Kft. végzi.

Az akció során az alább felso-
rolt anyagok adhatóak le: nö-
vényvédôszer-maradék, gyógy-

szer, fáradtolaj, olajos rongy, fel-
itatók, olajszûrô, kiürült hajtógá-
zos palack, ólomakkumulátor,
egyéb elem, akkumulátor, oldó-
szerek, savak, lúgok, fénycsö-
vek, higanytartalmú hulladék,
étolaj, zsír, festék, tinta, ragasz-
to, gyanták, mosószerek, toner,
festékpatron, elektromos, elekt-
ronikus berendezések.

A kerületi lakosok az akción
kívül a Fôvárosi Közterület-fenn-
tartó Rt. lakossági hulladékgyûj-
tô udvarain (legközelebbi: 1037
Testvérhegyi út 10/a, tel.: 439-
2351) hétfôtôl péntekig 10–18
óráig, szombaton 8–14 óráig térí-
tésmentesen adhatják le a veszé-
lyes hulladékot.
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Fogadóórák
Név Idôpont Helyszín

Horváth Csaba
polgármester

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5430

Polgárm. Hivatal 212. szoba
Mechwart liget 1.

Porkoláb Mátyás
alpolgármester

hónap 1. hétfôje, 14–16.30 óra
elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5556

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,
tel.: 376-8678

hónap 1. keddje, 14–16.30 óra
idôpont-egyeztetés: 346-5556

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Póta Gyula
alpolgármester

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5440

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Varga Elôd Bendegúz
alpolgármester

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5479

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Bencze B. György
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda,
Keleti Károly u. 13/b

dr. Boglutz István
SZDSZ, 4. vk.

hónap utolsó szerdája, 17–19 óra Polgármesteri Hiv. 201/c szoba
Mechwart liget 1.

Dolinszky Tamás
SZDSZ, 13. vk.

hónap utolsó csütörtöke,
18–20 óra

SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Ernyey László
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

dr. Horváth Mária
MSZP, 14. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 966-9403

Hutiray Gyula
Fidesz, listás

hónap 2. szerdája 17 óra Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/bidôpont máskorra: 212-5030,

hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Kaposi Péter
Fidesz, 2. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Kollár György
SZDSZ, 15. vk.

hónap 1. csütörtöke, 18–20 óra SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Komáromi Ferenc
MIÉP, listás

hónap 2. keddje, 16–17 óra Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,
tel.: 376-8678

Koncz Imre
SZDSZ, 5. vk.

október 15-én 17 óra Pitypang Utcai Ált. Iskola
Pitypang u. 17.

Korodi Enikô
SZDSZ, listás

elôzetes idôpont-egyeztetés
tel.: (06 30) 949-2425

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,

Latorcai Csaba
Fidesz, 7. vk.

hónap utolsó szerdája, 17–18 óra
idôpont-egyeztetés máskorra:
(06 30) 977-0111

Budenz József Ált. Isk. és Gimn.
Budenz út 20–22.

dr. Láng Zsolt
Fidesz, 8. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Legény Béla
Fidesz, 12. vk.

hónap 1. szerdája, 16–18 óra
idôpont-egyeztetés:
(06 30) 991-2631

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.

Nemes József
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 200-9860

Radnóti István
MIÉP, listás

hónap 2. szerdája, 17–18 óra MIÉP II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 8.

Rataj János
MSZP, 17. vk.

hónap 1. csütörtöke, 18–19 óra MSZP II. ker. Képv. Fogadóiroda,
Fazekas u. 19–23.idôpont máskorra: 212-2978,

hívható munkanapon 13–18 óra
dr. Szieberth Istvánné
MDF, listás

október 12-én, 17 óra Pitypang Utcai Ált. Iskola
Pitypang u. 17.

Sztilkovics Szávó
Fidesz, 9. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Szulyovszky Orsolya
MSZP, listás

hónap 1. csütörtöke, 17–18 óra MSZP II. ker. Képv. Fogadóiroda,
Fazekas u. 19–23.

Szûcs Ervin
MDF, 3. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
335-4097, (06 30) 999-7100

Takács Beáta
MSZP, 1. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 406-0845

Varga Tibor
Fidesz, 10. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 20) 934-1534

Wittrédi József
MSZP, listás

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 976-8548

dr. Zagyvai Péter
SZDSZ, 16. vk.

hónap 1. hétfôje, 17–19 óra Marczibányi Téri Mûv. Központ,
titkárság, Marczibányi tér 5/a

Zsitva Tibor
SZDSZ, 6. vk.

hónap 1. csütörtöke, 17–19 óra SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Szalai Tibor
jegyzô

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5486

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

dr. Balsai István
országgyûlési képviselô,
2. választókerület

október 7., 18 óra Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

október 21., 18 óra Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.

dr. Nagy Gábor Tamás
országgyûlési képviselô
1. választókerület

október 13., 18 óra
bejelentkezés: 212-2399 (üz.r.)

II. kerületi Polgármesteri Hivatal,
Mechwart liget 1.

november 10., 18 óra
bejelentkezés: 212-2399 (üz.r.)

Fidesz I. ker. irodája
1011 Fô u. 28.

Gondviselés és remény
A kerület egyik legjelentôsebb civil gondozói központja,
a Sarepta Budai Evangélikus Szeretetotthon szeptem-
ber utolsó elôtti napsütötte hétvégéjén ünnepelte meg-
alapításának 53. évfordulóját, mely alkalomból a jelen-
tôs számú meghívottak között Horváth Csaba polgár-
mester és Porkoláb Mátyás alpolgármester is köszöntöt-
te az intézményt.

A szeretetotthon bô fél évszáza-
dos történetének kezdete még a
II. világháború idejére nyúlik
vissza, mikor Budán egy ifjú
evangélikus lelkész, Sztehlo Gá-
bor áldozatos felelôsséggel erköl-
csi kötelességének érezte a törté-
nelem által üldözött zsidó gyere-
kek mentését. A világégés meg-
szûntével valahol Európában ár-
va gyerekeket gyûjtött össze, s a
Budakeszi úton gyerekvárost ala-
pított, amit az akkori jeges poli-
tikai berendezkedés elsöpört,
ám a lelkész, nemzetközi hírne-
vének köszönhetôen, kiharcolta
egy szeretetotthon megteremté-
sét, ahol fogyatékos gyerekekrôl
és idôs emberekrôl gondoskod-
hattak.

A Sarepta — a reménység és
gondviselés szimbólumaként
fennmaradt bibliai város nevét
viselô intézmény — falai közt
ma közel kilencven idôs ember,
s hasonló számú halmozottan
fogyatékos lakó él, akiket Sztoja-
novics András lelkész-igazgató,

valamint Jegesi Zoltánné otthon-
vezetô gondoz áldozatos munka-
társai segítségével.

— Bár intézetünket az evangé-
likus egyház tartja fenn, jelentôs
hozzájárulást jelent a számta-
lan, és helyét megtaláló ado-
mány s az önkormányzat támo-
gatása is — vall a támogatókról
Sztojanovics András. — Mindaz
a ªgyelem, ami az 53. évfordu-
lón felénk irányul, a meghívott

egyházi vezetôk meleg szavai, a
berlini Stefanus Stiftung partner-
intézmény képviselôi s ajándé-
kai, az önkormányzat ªgyelme
— mindez azt bizonyítja szá-
munkra fél évszázad után is,
hogy a kevesebb adottsággal
megáldottak s az életük utolsó
szakaszába érkezettek számára
is biztosítható a teljes élet. A sze-
retet és az önzetlenség ennek ér-
dekében kimeríthetetlen.

A háromnapos rendezvény ke-
retében Gyôri János pestszenter-
zsébeti lelkész, a Cédrus Tánc-
együttes, a SOTE orvos-zenekar,
a Down Alapítvány, a Palinta
Társulat s a Lutheránia énekkar
zenés és táncos elôadása mellett
különleges és nagy sikerû szín-
folt volt az otthon lakói és dolgo-
zói által a válogatott adományo-
zott ruhákból készült divatbe-
mutató. A vasárnap délelôtti is-
tentiszteleten Horváth Csaba
Máté evangéliumát idézve mito-
lógiai fához hasonlította az ott-
hon történeti létét:

— A mostani ünnepi pillana-
tokhoz illô szimbólum a fa: ha
jó a fa, jó a gyümölcse is, mely-
rôl megismerni a fát. Amely
erôs gyökerekrôl növekszik, újra
és újra kihajt, ami az élni aka-
rást, a jövôbe vetett hitet jelenti,
s mindez szimbolizálja azt a szi-
lárd akaratot, mely a mai napig
megtartotta a Sztehlo Gábor te-
remtette intézményt.

Harkai Péter

Fotó: Harkai Péter

Hatalmas siker volt a különleges divatbemutató
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Elszabadul a mennyország?
Ahogy arról elôzô számunkban hírt adtunk, az idei tanévben számos
újdonságot vezetett be az Oktatási Minisztérium. Az általános iskolás
kisdiákok és szüleik számára a legnagyobb változást kétségkívül az
osztályzatok megszûnése jelenti. A gyerekek szöveges értékelése ed-
dig is gyakorlat volt, igaz, csak az elsô évfolyamon, és akkor is megle-
hetôsen szûkszavúan. Sok szülô örül a változásnak, hiszen — ahogy
mondják — így kevesebb stresszhatás éri majd az alsósokat. Sokan vi-
szont aggódnak, szoronganak, mert úgy érzik, nem fogják tudni kö-
vetni gyermekük iskolai teljesítményét, fejlôdését, ha nincs nevesítve
az eredmény. Egy apuka attól tart, el fog szabadulni a mennyország,
szerinte ugyanis az érdemjegyre mint nevelési, fegyelmezési eszköz-
re is szükség van.

Az idei tanulóév lesz
Kerekes Zsolt, a Fillér Utcai Ál-
talános Iskola igazgatója a többi,
kerületünkben mûködô önkor-
mányzati iskola pedagógusaihoz
hasonlóan nagy várakozással te-
kint a várható változásokra:

— Tanári karunk egyértelmû-
en támogatja az új rendszert,
bár talán szerencsésebb lett vol-
na, ha a szöveges értékelés mel-
lett (legalább egy átmeneti idô-
szakra) a bizonyítványban osz-
tályzatok is szerepelhetnének.
Ez az igény a szülôk részérôl is
felmerült, illetve nagy valószínû-
séggel fel fog merülni, hiszen a
bôvebb, részletesebb informáci-
ót, amit a szöveges rész biztosít,
éppen a konkrét osztályzat tehe-
ti objektívvé.

Az Oktatási Minisztérium
több lehetôséget is kínált az isko-
láknak. Egyrészt a szöveges érté-
kelés csupán a félévi és év végi
bizonyítványban fog megjelen-
ni, a tanév folyamán nyújtott tel-
jesítményért továbbra is adható
érdemjegy, vagy bármi más:
pont, százalék, napocska. Más-
részt maga a szöveges rész is
többféle lehet. Az úgynevezett
kötött szöveges értékelésnél
adott szókészletbôl (megfelelt,
jól megfelelt) kell kiválasztani
az illetô tanulóra vonatkozókat.

A másik véglet a megkötések
nélküli, teljesen szabad értéke-
lés, a kettô között pedig egy át-

meneti lehetôség van, amivel a
mi iskolánk is élni fog, hogy
meghatározott területekrôl —
például a tanuláshoz való vi-
szonyról, képességekrôl, tantár-
gyi teljesítményekrôl — adunk
egy nem túl hosszú írásos véle-
ményt. Ennek nagy elônye,
hogy elismerô vagy biztató sza-
vakkal még egy kevésbé jó képes-
ségû tanulót is hatékonyabban
tudunk motiválni. A tanár és
szülô közötti együttmûködés is
intenzívebbé válhat, bár ez a
szubjektívebb értékelési mód vi-
tára is alkalmat adhat.

A legnagyobb gondot az admi-
nisztráció fogja okozni. Eddig is
három helyre kellett vezetnünk
az osztályzatokat, most pedig
három helyre kellene beírnunk
ezt a gyerekenként legalább egy
teljes oldalnyi fogalmazást.
Fénymásolatot természetesen
nem ragaszthatunk egy anya-
könyvbe.

A megújult pedagógiai elvek-
kel tehát a legmesszebbmenôkig
egyetértünk, kérdôjelek csupán
a gyakorlati megvalósítás kap-
csán merültek fel. Ez az év min-
denesetre mindannyiunk számá-
ra tanulóév lesz, amelynek ta-
pasztalatai alapján a még csak
formálódó rendszert módosíta-
nunk, alakítanunk kell — össze-
gezte Kerekes Zsolt, a Fillér igaz-
gatója.

— mutatja Fonyódi Gábor az év
végi „bizonyítványt”.

A Töprengô címû füzetke cím-
lapján gyerekrajz, a tulajdonos
alkotása. Kinyitom. Bájos, bar-
na kislány mosolyog az egyik ol-
dalon, a másikon felirat: Gratu-
lálunk, hogy sikerrel elvégezted
az elsô évet!

— Ehhez az elsô és a máso-
dik félév végén egy beszélgetés
kapcsolódik, amelyen a két szü-
lô, a két tanító és az érintett ta-
nuló vesz részt. Ilyenkor közö-
sen megnézzük a felmérôket és
megbeszéljük a félévet. Ennek
az a lényege, hogy a kisdiák szá-
mára is érthetôvé váljanak az ôt
érintô kérdések, problémák.

— Hogyan értékelik a felmé-
rôket?

— Másodikig pontokat kap-
nak a gyerekek, utána már száza-
lékban adjuk meg az elért ered-
ményt. Szerintünk az a legfonto-
sabb, hogy a tanulónak reális ön-
értékelése alakuljon ki, tudja,
honnan indult, és ahhoz képest
most hol tart. Az más kérdés,
hogy az osztálytársak hogyan tel-
jesítenek. A gyerekekben persze
— fôleg elsô, második osztály-

ban — van természetes verseny-
szellem, és önmagukat a környe-
zetükhöz képest ítélik meg.

— Térjünk vissza a Töprengô-
höz.

— Másodiktól kezdve a gyere-
kek és a tanítók is írnak a füze-
tekbe. Tanév elején a gyerekek le-
írják kívánságaikat — eleinte
még olyan érdekességek is beke-
rülnek, hogy például kiskutyát
szeretnék, késôbb persze megér-
tik, mire vonatkozzanak az óha-
jok. Félévkor ismét megkapják a
füzetet, és leírják véleményüket
a tantárgyakkal kapcsolatban:
szeretik-e, jól megy-e, mit kéne
még gyakorolni. Ezenkívül — és
számukra egyértelmûen ez a leg-

nehezebb — írnak társas kapcso-
lataikról, együttmûködési kész-
ségükrôl, legkedvesebb idôtölté-
sükrôl. Érdekes látni, ahogy már
ebben a korban is megjelennek a
különbözô stratégiák. Nem jel-
lemzô, de azért akad, aki túl-,
mások inkább alábecsülik telje-
sítményüket. Ezekre a vélemé-
nyekre reagálunk mi, tanítók.
Igyekszünk röviden, a tanuló
számára érthetôen fogalmazni.
Mindig kérjük a szülôktôl, hogy

Részlet Fonyódi Gábor egy, azóta már felsô tagozatos tanítványá-
nak töprengôjébôl:

„Az év végi nyelvtani felmérésed felöleli a négy év anyagát. A
95%, amit itt elértél, tehát négy év munkáját (is) minôsíti. Azt
mutatja, hogy a régi és az új ismereteket jól használod […] Na-
gyon szép eredmény, amit komoly, kitartó munka elôzött meg.
Gratulálok! […]

Ezek a megnyugtató eredmények, valljuk be, nem tükrözik a
hétköznapi gyakorlatot. Nincsenek nagyobb gondok, csak hát oda
kellene egy kicsit ªgyelni [...] A helyesírás legalább annyit elárul
egy lányról, mint a külseje. Ne engedd, hogy az egyik mást mutas-
son, mint a másik! […]”

Az értékelés végén ezt olvashatjuk: „Öröm volt Veled dolgozni.
Remélem, Te is hasznosnak ítéled az együtt eltöltött idôt. Ügyes
legyél az ötödikben, és ne felejtsd soha otthon az ANYANYELVE-
DET!”

Fotó: Eisenmann J.

Nálunk bevált
A szomszédos kerületben talál-
ható Lauder Javne iskolában 15
éve, az intézmény fennállása óta
értékelik ilyen módon a gyere-
kek teljesítményét. Igaz, ahogy
Fonyódi Gábor tanítótól megtud-
tuk, a szöveges értékelés része
az egésznek, sarkalatos pontja
az iskola életét átfogó, és a ha-
gyományos iskolákétól eltérô ne-
velési szemléletnek, módszer-
nek és struktúrának:

— Elgondolkodtató elképze-
lés, hogy egy rendszernek csu-
pán a végpontja, a visszacsato-
lás válik hangsúlyossá. A szöve-
ges értékelésnek is megvannak a
maga buktatói és nehézségei, ép-
pen ezért nálunk is sokat válto-
zott, csiszolódott az évek során
ez a módszer. Elsôben mostaná-
ig nem kaptak értékelést a tanu-
lók (ez az új törvénynek megfele-
lôen változni fog), csak egy lapot
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Pályázat
A Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központ Xantus János Termé-
szet- és Környezetvédelmi Okta-
tóközpontja és a Fényecset Fotó-
klub gyermek természetfotós
pályázatot hirdet a Magyar Ma-
dártani és Természetvédelmi
Egyesület, a WWF és a National
Geographic támogatásával. A pá-
lyázat tárgyköre: tágan értelmez-
ve a természetfotózás kereteit,
olyan fényképeket várnak, ame-
lyek állatokat, növényeket, tája-
kat ábrázolnak. A pályázatra ál-
talános iskoláskorú gyerekek je-
lentkezését várják.

A pályamunkákat 2004. októ-
ber 25-ig kell eljuttatni a Marczi-
bányi Téri Mûvelôdési Központ
címére: Gyermek természetfo-
tós pályázat, 1022 Marczibányi
tér 5/a.

A pályázaton csak színes és fe-
kete-fehér papírképekkel lehet
indulni. A papírkép hosszabbik
oldalának minimálisan 24 centi-
méteresnek kell lennie, de ennél
nagyobb méretû képeket is elfo-
gadnak. Minden papírkép hátán

fel kell tüntetni a kép címét, az
alkotó nevét, életkorát és levele-
zési címét. A pályázathoz mellé-
kelni kell egy fogalmazást, hogy
hol és mikor készült a felvétel,
mi az állatvédelem, a természet-
fotózás szerepe, fontossága.

A képek alapján a zsûri négy
kategóriában három-három dí-
jat ítél oda, valamint különdíjat
ítél a legjobb fogalmazás írójá-
nak. A zsûri tagjai: Zsila Sándor
(fotómûvész), Zsoldos Árpád (a
Magyar Madártani és Természet-
védelmi Egyesület ornitológu-
sa), valamint a Fényecset Fotó-
klub fotósaiból választott testü-
let. A beérkezett alkotásokat elô-
válogatás után a Fényecset ter-
mészetfotós napokon rendezett
kiállításon állítják ki. A díjkiosz-
tó ünnepséget is ennek kereté-
ben rendezik meg november 5–
6-án. A díjazottakat levélben ér-
tesítik. A pályamûveket nem
küldik vissza, de személyesen át-
vehetôk a mûvelôdési központ-
ban a kiállítást követô egy hóna-
pon belül.

Nyolcadikosok!
A Budenz József általános iskola
és a gimnázium (1021 Budenz
út 20–22.) elôkészítô tanfolya-
mot indít magyar és matemati-
ka tantárgyból október 5-tôl az
iskola iránt érdeklôdô diákok-
nak. A foglalkozások keddi és
csütörtöki napon lesznek. Érdek-
lôdni a 394-3177-es telefonszá-
mon lehet Verpecz Gizellánál.

Játszóház
A Csík Ferenc Általános Iskola
és Gimnázium (1027 Medve u.
5–7.) nagycsoportos óvodások ré-
szére játszóházat indít október
13-án 17 órai kezdettel. A foglal-
kozás, melynek keretében bábo-
zás, barkácsolás, mesejáték, tor-
na várja az érdeklôdô gyerekeket
és szülôket, minden hónap má-
sodik szerdáján lesz.

ne kutyafuttában olvassák fel a
bejegyzéseket, hanem — lehet,
hogy ez egy kicsit romantikusan
hangzik — teremtsenek alkal-
mat, hogy nyugodtan eltöpreng-
hessenek rajta együtt.

— Miért lényeges, hogy a gye-
rekek írásban képet adjanak ma-
gukról?

Az önértékelés kialakulását
rendkívül fontosnak tartom. Ha
elgondolkodik személyisége ösz-
szetettségén, gyengéin és erôssé-
gein, az nagyban hozzájárul ah-
hoz, hogy összeálljon a kép. Azt
is látnia kell, hogy szülei és taná-
rai nem, vagy nem csak tantár-
gyi teljesítménye alapján ítélik
meg. Ha a tanuló csupán egy
osztályzatot kap, az nem más,
mint egy külsô kritériumnak va-
ló valamilyen megfelelés: azért
tanul, hogy jó jegyet kapjon.
Megszûnik a tanulás, a tudás
örömforrás jellege. Ha viszont
tudatában van saját képességei-
nek, akkor megvalósulhat az Ok-
tatási Minisztérium által is meg-

fogalmazott fô cél: az életre szó-
ló tanulás, illetve az elôre terve-
zés képessége.

— Szorosabbnak tûnik szülô
és pedagógus viszonya.

— Valóban, és ez oda-vissza
igaz. A szülô jobban belelát az is-
kolai hétköznapokba, és mi is a
család életébe. Ebbôl persze
konºiktusok is adódhatnak.
Van olyan család, amely nagyon
jól érzi magát az együttmûködés-
ben, de van, amelyik nem. És
olyan tanuló is akad, aki nem,
vagy nem helyesen látja az isko-
la nyújtotta lehetôségeket.

— Mûködhet a szöveges érté-
kelés a többi iskolában is?

— Jó lett volna már évekkel
ezelôtt felkészíteni erre a leendô
pedagógusokat. Az elsô lépése-
ket, véleményem szerint, a peda-
gógusképzésben kellene megten-
ni, utána jöhetne a gyakorlat az
iskolákban. Ezt lehet nagyon jól
is csinálni, de rendkívül mun-
ka- és idôigényes. Mégis megéri,
és nálunk már bevált.

Zene és tánc
A Vass Lajos Amatôr Szimfoni-
kus Zenekar a zenekari hangsze-
rek valamelyikén (kivéve fuvola)
játszó új tagok jelentkezését vár-
ja. A próbák helyszíne: 1085 Kô-
faragó u. 12., ideje szerda, pén-
tek 18.30–20.30-ig. Jelentkezés
és tájékoztatás: 318-7963, va-
sas@vme.hu, Apats Gábor.

A Hidas György Alapfokú Mûvé-
szeti Iskola felvételt hirdet 9–12
éves korú gyermekek számára
néptánc tanszakra. Az órák hely-
színe: 1085 Kôfaragó u. 12., hét-
fô és szerda 16.30–18-ig. Beírat-
kozás és tájékoztatás hétfô, szer-
da, péntek 16–19-ig, Vékony Ildi-
kó, 318-7677/13-as mellék.

A gyermek képességeihez igazodva
A másik, szintén az alsó tagoza-
tos tanulókat érintô és nagy
port kavaró változás a bukás-
mentesség, amirôl Lányi Mariet-
ta, a Gyermekek Háza program-
vezetôje mondta el véleményét:

— Maximálisan egyetértek
vele, hogy az elsô három évfolya-
mon csak szülôi engedéllyel le-
het buktatni. A buktatást nem
tartom jó megoldásnak, hiszen
úgy kezeli a kisgyereket, mintha
összetett személyisége részterü-
letekbôl állna, tehát ha valaki-
nek gyengén megy a matemati-
ka, akkor meg kell buktatni, hol-
ott lehet, olvasásból teljesítette
a követelményeket. Emellett a
buktatással a gyerek kikerül ab-
ból az elfogadó környezetbôl,
amihez hozzászokott az iskolá-
ba kerüléskor. Az érzelmi bizton-
ság ebben az életkorban rendkí-
vül fontos.

Ehelyett mi azt javasoljuk és
valósítjuk meg a Gyermekek Há-
zában, hogy differenciáltan, a
gyermekek képességeihez iga-
zodva szervezzük a tanulást. Az
elôbbi példánál maradva, ha egy
elsôst meg kellene buktatni ma-
tematikából, mert nem sajátítot-
ta el egy év alatt azt a tananya-
got, amit követelményként szá-
mára megszabtak, akkor is jobb
megoldásnak tarjuk, ha a saját
közegében, a második osztály-
ban együtt halad osztálytársai-
val, tanítóival, de matematika-
órán olyan feladatokat kap, ame-

lyek számára megoldhatóak. Ez
lehet akár az elsôs tananyag is.
Már a 2000. évi kerettantervi
törvény is lehetôséget adott rá
— és mi éltünk is ezzel —, hogy
a tantervben csak a negyedik év-
folyamon kell elôször továbbha-
ladási feltételt szabni. Úgy gon-
dolom, ha elôször a negyedik év
végén adunk feltételt, akkor ez
elôtt nem érdemes bukásról
vagy nem bukásról beszélni.

A tanárok ellenállása abból
adódhat a nem buktathatóság-
gal szemben, hogy nehezen diffe-
renciálnak az egységesen taní-
tott gyerekek között, és nehéz
megoldaniuk, mit kezdjenek az-
zal, aki nem tudott úgy haladni,
ahogy a többiek.

Péter—Ludwig

Szülôknek a kétszintû érettségirôl
A 2005-ben bevezetendô érettsé-
gi vizsgáról rendez fórumot októ-
ber 22-én 16 órától a szülôknek
a II. kerületi Pedagógiai Szolgál-
tató Központ, hogy minél széle-
sebb körû tájékoztatást kapja-
nak a változásokról, és segítsé-

get nyújthassanak gyermekeik-
nek a továbbtanuláshoz. A fó-
rum elôadója Pölöskei Gáborné,
az OKÉV közép-magyarországi
regionális igazgatója, helyszíne
a Móricz gimnázium (1025 Tö-
rökvész út 48–54.).

Fotó: Eisenmann J.
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A teljesebb és boldogabb életért
A közelmúltban szerkesztôségünk levelet kapott. Írója
egy édesanya, aki köszönetét szerette volna kifejezni
mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy kisªa
egy többórás bonyolult fejmûtét során visszanyerhesse
hallását. A levél mindnyájunkat megindított, és elhatá-
roztuk, hogy felkeressük Barta Juditot, a hidegkúti óvo-
da óvónôjét, a levél szerzôjét. Találkozásunkra a negye-
dikes kisªú, Demeter Soma iskolájában került sor.

Anya és ªa már várt ránk, ami-
kor megérkezünk. Ahogy kézen
fogva álltak, arcukról és szemük-
bôl, ahogy össze-összenéznek,
derû sugárzik. Bemutatkozunk.
Mondom a nevemet, Soma a
számat nézi.

— Még nem hall — magyaráz-
za Barta Judit —, de remekül
tud szájról olvasni. Soma egyet-
értôen bólint, és rám mosolyog.
Letelepszünk az iskola udvará-
ra, és Judit mesélni kezd.

— Születésekor Soma telje-
sen egészséges volt, szépen fejlô-
dött, és idôben elkezdett beszél-
ni. Szavakat, mondókákat mon-
dott. Két és fél éves korában ka-
pott egy bakteriális fertôzést,
amit nagy valószínûséggel nem
megfelelô antibiotikummal ke-
zeltek. A mai napig vitatott,
hogy milyen eredetû halláskáro-
sodása van, de a genetikai vizsgá-
latok és a Szegedi Klinika orvosa-
inak véleménye is azt támasztja
alá, hogy Soma az antibiotikum
áldozata lett. Egyre rosszabbo-
dott az állapota, az egyik fülére
már egyáltalán nem hall, a mási-
kon, amelyben hallókészüléket
visel, van némi hallásmarad-
vány, ami arra elegendô, hogy a
nagyon hangos zajt, például egy

teherautó robaját meghallja. Szá-
mára egyetlen megoldás ma-
radt, a mûtét.

Hogyan zajlott a mûtét?
Tavaly nyáron jelentkeztünk

Szegeden a beültetésre, amelyre
nagyon sokan várnak, és idén
augusztus 25-én operálták. Ez
egy három és félórás beavatko-
zás volt, amit a SZOTE Fül-
Orr-Gégészeti Klinika kiváló or-
vosai végeztek. Elôször egy elekt-
ródát ültettek a csigába, majd a
fül mögé, a hajas fejbôr alá ope-
ráltak egy mágnest, amihez egy

külsô egység, egy beszédprocesz-
szor fog majd kapcsolódni. Erre
még egy hetet kell várnunk. Ak-
kor kerül majd sor az elsô beállí-
tásra, az elsô hangélményre.

Mind a ketten nagyon féltünk
a mûtéttôl és az altatástól, de vá-
rakozáson felül jól sikerült min-
den. A klinikán fantasztikus csa-
patot ismertünk meg. Rengete-
get köszönhetünk az orvosok-
nak, nôvéreknek, mûtôsöknek.

Egy hetet töltöttünk együtt a
kórházban egy kétágyas szobá-
ban, és amikor már hazafelé tar-
tottunk, Soma azt mondta:
Anya, nagyon jól éreztük ma-
gunkat, ugye?

Most már „csak” az utóke-
zelés van hátra.
Ez már elsôsorban gyógypeda-

gógiai munka lesz, hiszen Somá-
nak újra meg kell tanulnia halla-
ni. Abban reménykedünk, hogy

mivel szerzett halláskárosodása
van, az agykérge ôriz emléknyo-
mokat, amelyeket elô lehet hív-
ni. Ez megkönnyítené számára,
hogy újra felismerje a hangokat.

Miben tudtak segíteni a ta-
nítók és a szülôtársak?
Annak idején azért költöz-

tünk Egerbôl ide, hogy Soma a
Gyermekek Házába járhasson.
Ebben az iskolában lehetôség
van a valamilyen fogyatékkal
élô vagy speciális foglalkozást
igénylô gyerekek integrált okta-
tására. Nagyon hálás vagyok az
osztályban dolgozó tanítónôk-
nek és gyógypedagógusnak azért
az áldozatos és fáradhatatlan
munkáért, amit eddig tettek. A
mûtétre pedig nem kerülhetett
volna sor, ha az iskola lelkes és
segítôkész pedagógusai nem bá-
torítottak volna. A szülôk és a
gyerekek is mellénk álltak, erköl-
csileg és anyagilag is támogatták
Soma mûtétjét. Az elmúlt tanév-
ben a karácsonyi vásár teljes be-
vételét megkaptuk erre a célra.

Nagyon bizakodóan tekintek
a jövôbe. Eddig is nagy szeretet
vette körül Somát, teljesen zök-
kenômentesen illeszkedett be az
osztályba. A gyerekek megértet-
ték, hogy nem hall, szembeáll-
tak vele, és nyitottan artikulál-
tak, ha mondani akartak neki
valamit. Erre a szeretetre és se-
gítségre most is nagy szüksége
lesz, de biztos vagyok benne,
hogy sikerülni fog, és Soma ha-
marosan teljesebb, boldogabb
életet élhet.

Péter Zs.

Fotók: Eisenmann J.

A Petôfi pályázatai
Irodalmi pályázat
Budapesti 14–18 éves középisko-
lások részére. A diákíró-pályázat-
ra tíz oldalnál nem hosszabb pró-
zai munkát vagy legfeljebb öt
verset várnak. A beérkezett pá-
lyamunkákat zsûri bírálja el és
részesíti díjazásban. Beküldési
határidô november 10. Cím:
1028 Máriaremetei út 80. Jel-
ige: Irodalmi pályázat. Kérik, a
pályamûveken tüntessék fel a
pályázó életkorát, címét és isko-
lája nevét.
Életünk tévé nélkül —
gyerekrajzpályázat
Általános iskolásoktól várnak
bármilyen technikával készített
alkotásokat Életünk tévé nélkül

címmel november 15-ig. A beér-
kezett mûveket zsûri bírálja el
és jutalmazza. A pályamunkák-
ból 2004 decemberében kiállí-
tást szerveznek. Kérik, a jelent-
kezôk rajzukon tüntessék fel
életkorukat és címüket, vala-
mint iskolájuk nevét. Beküldési
cím: 1028 Budapest, Máriareme-
tei út 80.
Ügyes kezek napja —
hobbikiállítás
Mutassa be ötleteit! Hozza el
egyéni ötleten alapuló mûvét,
novemberben a legjobbakból ki-
állítást rendez a Petôª Mûvelô-
dési Központ. A munkákat no-
vember 10-ig várják. Beküldési
cím: 1028 Máriaremetei út 80.

’48-as emlékmû avatása
Október 6-án 17.30-kor avatják
fel Schittenhelm Ede 1848-as
honvéd tüzér sírkövének hû má-
solatát a Bimbó és Alvinci út sar-
kán. Az emlékmû újbóli felállítá-
sát dr. Némedi László és sok kör-
nyékbeli polgár kezdeményezte.
Az 1848–49-es forradalom és
szabadságharc hôsi halottjának
síremléke valaha ezen a helyszí-
nen állt, jelenleg a Fiumei úti te-
metôben a Kossuth Mauzóleum
mögött található. Az önkor-
mányzat kétmillió forintot költ
a síremlék eredetivel teljesen
azonos másolatának elkészítésé-
re, valamint a terület rendbetéte-
lére. A sírkövet a Pap Kôfaragó
és Kôszobrász Mûhely készíti el

tardosi vörös márványból. Az ed-
dig elhanyagolt területet parko-
sítják, füvesítik, pihenôpadokat
helyeznek el, és cserjéket ültet-
nek.
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Pályázat
hosszabbítása

Az önkormányzat Egészségügyi
és Szociális Bizottsága a lakás-
építéshez, lakásvásárláshoz és
-felújításhoz nyújtható helyi
pénzbeli támogatásról, valamint
a ªatal házaspárok elsô, saját tu-
lajdonú lakáshoz jutásához
nyújtható támogatásra kiírt pá-
lyázat benyújtási határidejét ok-
tóber 31-ig meghosszabbította.

A pályázat benyújtásához
szükséges adatlapot a Polgármes-
teri Hivatal Igazgatási Irodájá-
nak Lakosságszolgálati Csoport-
ja (1024 Margit krt. 47–49.), az
Egészségügyi, Szociális és Gyer-
mekvédelmi Iroda (1024 Káplár
u. 2/c-d.), valamint a Lakosság-
szolgálati Csoport Pesthidegkúti
Kirendeltsége (1028 Máriareme-
tei út 37.) térítésmentesen bo-
csátja a pályázók rendelkezésére.

A pályázatokat 2004. október
31-ig a fent megjelölt helyeken
folyamatosan lehet benyújtani.

Tájékoztatás kérhetô a 316-
0062-es, 316-0072-es telefon-
számon. A rendelet és a Pályáza-
ti Hirdetmény teljes szövege a
www.masodikkerulet.hu honla-
pon olvasható.

Köszönet
Az Országúti Ferences Ifjúsági
A l a p í t v á n y ( a d ó s z á m a
18091681-1-41, számlaszáma
10403181-31820206) értesíti tá-
mogatóit, hogy az 1%-os adófel-
ajánlások összegét, 215 093 fo-
rintot számítógép beszerzésére
fordította.

A Tihanyi Kör Keresztény
Alapítvány (18100772-1-41) kö-
szönetet mond a személyi jöve-
delemadóból számára felaján-
lott egy százalékokért. A befolyt
18 323 forintot mozgássérültek
nyaraltatására fordította. Továb-
bi felajánlásaikat köszönettel fo-
gadják a fenti adószámra. Szám-
laszáma: 11702036-20675143.

Az Alapítvány a Kamaszo-
kért (1025 Törökvész út 97–97/
b) értesíti támogatóit, hogy a
2002. évi 1%-os felajánlásokat,
174 990 forintot egészségnevelô
rendezvényre fordítja.

A Civitan Club Budapest-
Help Egyesület köszöni támoga-
tóinak az 1%-os felajánlás össze-
gét. A 364 710 forintot kulturá-
lis és sportcélokra fordította.
Adószáma: 18086553-2-41.

A mentôállomást mentenék
Mentôállomás nélkül maradhatnak a pesthidegkútiak,
miután a Magyar Máltai Szeretetszolgálat nem tudja to-
vább finanszírozni mûködtetését. A gyors segítséget és
a terület ellátását elsôsorban az Országos Mentôszolgá-
lattól várja a kerület.

Év végével teljesen beszüntethe-
ti mûködését a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat (MMSZ) pest-
hidegkúti mentôállomása, mert
a karitatív szervezet állami for-
rás hiányában nem tudja tovább
vállalni a Községház utcai bázis
fenntartását. A központ közmeg-
elégedésre biztosította Pesthideg-
kúton az ellátást éveken át, be-
tegszállító és rohamkocsi egy-
aránt a gyors beavatkozást szol-
gálta, korábban ugyanis a bajba
jutottak csak a XII. kerületi állo-

másról vagy Pilisvörösvárról kap-
hattak segítséget. Az önkor-
mányzat, támogatva a hiánypót-
ló szolgáltatást, 2000 decembe-
rében egy kerületi ingatlant biz-
tosított a központ számára.

— A kiegészítô mentésre a
minisztérium nem írt ki újabb
pályázatot, pedig eddig a szere-
tetszolgálat mindig nyert. Ez azt
jelenti, hogy az Országos Egész-
ségbiztosítási Pénztár nem fi-
nanszírozza tovább az ellátást,
ezért januártól nincsenek bizto-

sítva a mentéshez szükséges
anyagi feltételek — tájékozta-
tott Gyôri Lajos, az MMSZ buda-
pesti központjának vezetôje. Az
igazgató megjegyezte: támoga-
tás nélkül nem lehetett a mûkö-
dést fenntartani, ezért elsôként
az orvos nélküli kocsik üzemét
szüntették meg, a rohamkocsi-
val pedig csak év végéig, heti egy
alkalommal tudják vállalni az
Országos Mentôszolgálattól be-
érkezô pesthidegkúti riasztáso-
kat. A vezetô szerint jövôre csak
önkéntes alapon végezhetnék a
munkát.

— A városrészben lakóknak
szükségük van egy helyi köz-
pontra, ahonnan perceken belül
bárhová kiérhet a mentô —
hangsúlyozta Porkoláb Mátyás
alpolgármester a mielôbbi meg-
oldást sürgetve. A kerületi veze-
tô úgy véli, hogy a máltai szere-
tetszolgálathoz hasonlóan bi-
zonytalanná vált az alternatív
szolgáltatást nyújtó szervezetek
mûködése, ezért a kialakult hely-
zetbôl okulva az állomás újrain-
dítása érdekében elsôként az Or-
szágos Mentôszolgálattal kez-
dett tárgyalásokat a kerület veze-
tése.

szeg

Fotó: archív

A Budai Gyermekkórház jövôjérôl
A Budai Gyermekkórház sorsának alakulása, ami-
rôl a múltkori számunkban a dr. Madarasi Anna
orvosigazgatóval készült interjúban olvashattak,
hetek óta az érdeklôdés középpontjában áll. A
szeptember 14-én megrendezett sajtótájékozta-
tón pontos beszámolót kaphattunk a kórház jövô-
jét érintô határozatokról. Szolnoki Andrea fôpol-
gármester-helyettes elmondta, a további mûkö-
déshez szükséges átalakításokat két lépcsôben ter-
vezik megvalósítani. Még az idén megalakul az a
száz százalékban önkormányzati tulajdonú gazda-
sági társaság, amely a Budai Gyermekkórházat
mûködtetné. Jövôre pedig nemzetközi pályázatot
írnának ki egy új, az úgynevezett manuális osztá-
lyoknak helyt adó épületszárny létrehozására. Így
korszerûbb körülmények között végezhetnék
munkájukat az orvosok, míg a régi épületbe egyéb
speciális szakrendelôk költözhetnének.
— Sem a kórház eladására, sem a dolgozók elbo-
csátására nem fog sor kerülni. Több áldozatra
nem lesz szükség — hangsúlyozta Szolnoki And-
rea.

Ikvai-Szabó Imre, a Fôvárosi Önkormányzat
Egészségügyi Bizottságának elnöke igazi rendszer-
váltásnak nevezte a mostani fordulópontot. Véle-
ménye szerint a Budai Gyermekkórházban végbe-
menô változások példaértékûek lehetnek a többi

egészségügyi intézmény számára is. Ígéretet tett
arra, hogy a bizottság még az idén meghozza az át-
alakuláshoz szükséges döntéseket.

Blatniczky László, a kórház fôigazgatója szin-
tén optimistán nyilatkozott. Mint elmondta, az
Európai Unió számos országában láthatunk pél-
dát a hivatalos egészségbiztosítási ªnanszírozás
és a magánszektor együttélésére. Legfontosabb-
nak a kórház dolgozóinak tudatos felkészítését
tartotta, mivel a jövôben saját tevékenységük gaz-
dasági részét is irányítaniuk kell.

A sajtótájékoztatót a kórházi ellátási standar-
dok szerint kialakított minôségügyi rendszer ta-
núsítási diplomájának ünnepélyes átadása elôzte
meg. P. Zs.

Fotó: Eisenmann J.
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Ne csak múzeum legyen
Zongoramûvész-tanárként diplomázott a Zeneakadémián, elhivatottan és
lelkesedéssel tanított, többek között a Kertész utcai gyakorlóiskolában,
ahol a zeneakadémisták végezték próbatanításukat; ott a gyakorlótanítá-
sok vezetôje volt tíz évig. 1970-ben, 26 éves korában lépett be életébe a rádió.
Akkor hívták Szirányi Jánost szerkesztôgyakornoknak, és ott ragadt. Mint
mondja, szerencsésnek érzi magát, mert részese volt a Bartók rádió útra bo-
csátásának, most pedig gondozója és éltetôje lehet a Csalán úti emlékhely-
nek, Bartók szellemiségének — két éve a Bartók Béla Emlékház igazgatója.

— A rádió — azt hiszem, a mai napig —
olyan unikális intézmény, amelyben igazi
zenei szakmûhely mûködik. Sôt, az egész
magyar rádiózás csodatörténet — mondja.
— Kevés magyar intézmény volt, amely
technikailag és szellemiségében olyan éret-
ten indult, mint a rádió 1925-ben. Az alapí-
tók tudták, mit akarnak. Kozma Miklós, a
rádió két világháború közötti elnöke mond-
ta azt, hogy nem akarják senki kárára hasz-
nálni ezt a fegyvert, amely azonban a ma-
gyar kultúrának legnagyobb szócsöve. En-
nek szellemében alakult.

Az intézményen belül végigjártam a rang-
létrát, közben voltak megállapodottabb és
csapongóbb idôszakaim, de elég hamar rám
bízták a szimfonikus rovat irányítását,
majd 1982–92-ig a zenei fôszerkesztôi posz-
tot. Ez azt jelentette, hogy gyakorlatilag
minden zenei rádiómûsorra oda kellett
ªgyelnem. Izgalmas kihívás volt, mert akko-
riban hetente közel háromszáz zenei mûsor
készült. Ezután pár évig fôosztályvezetô let-
tem, majd a hullámvölgyek után teljesen vá-
ratlanul két esztendeig, 1994-tôl ’96 nyará-
ig a rádió elnöke. A médiatörvény életbe lé-
pése után öt évig mûvészeti igazgatóként
dolgoztam. 2001 ôszén láttam, hogy elfogy
körülöttem a levegô, így magam kerestem a
váltást. A fôváros meghirdette a Bartók Em-
lékház igazgatói állását, én pedig megpályáz-
tam és elnyertem. 2002 márciusától vagyok
— kiváló munkatársak társaságában — ott-
hon itt, a Bartók Emlékházban.

Bartókhoz majdhogynem személyes,
de mindenesetre családi szálak fûzik.
Gyermekkoromban egész életünket át-

szôtte a Bartók-kultusz. Anyai nagyma-
mám a tanítványa volt. Nagyváradon élt, ôt
egész pályafutása oda kötötte, de Bartókkal
való személyes kapcsolata sokáig megma-

radt, és amíg Bartók
járt Erdélybe, addig
mindig felkereste Vá-
radon. Nagymamám
fontos személyisége
volt az Ady-korszak
„kis Pár izsának”.
Zongoratanárként a
bátyjával együtt a
nagyváradi zeneisko-
la megalapítója a
XX. század elején.
Ez ma is mûködik,
csak állami iskola-
ként. Szóval, a Bar-
tókhoz való érzelmi

kötôdésem — mint unokának — megvolt,
hiszen a szüleim is muzsikusok.

Ebben a házban lakott Bartók Béla, mi-
elôtt kiment Amerikába.
Bartók elég sûrûn váltogatta lakhelyeit,

ez volt az utolsó 1932 és 1940 között. Volt
ebben kényszerûség is, de benne volt örök
vágyakozása a csendre és a természetre.
Olyan otthont keresett, ahol tud nyugodtan
dolgozni, mégis a fôvárosban van. 1932-ben
ez az otthon még az erdôk és a város hatá-
rán volt. Kacskaringós utak, hegyvidék; a
Csalán út is kanyargós, mondta is többször,
hogy nagyon szereti, ha nem lehet látni az
út végét, ha titok marad. Ez az otthona tar-
tott ki legtovább.

A ház egyébként 1923-ban épült, belga tu-
lajdonosa adta bérbe Bartókéknak. A zene-
szerzô távoztával a ház története szomorú
fordulatot vett; a család még egy évig re-
ménykedett, hogy vissza tud jönni, de 1941
vége felé úgy döntöttek, fölszámolják. A bú-
torokat édesanyjánál és a család többi tagjá-
nál helyezték el. A ház a háború után állami
tulajdonú bérházként mûködött sokféle la-
kóval, és elég megviselt állapotba került,
Bartóknak csak a szellemi emléke élt ben-
ne, tárgyi semmiképp. Az Emlékház 1981-
ben, a Fôvárosi Önkormányzat támogatásá-
val Bartók születési centenáriumára készült
el. A lakóháznak eredetileg két szintje volt,
és egy szuterén. A bejárat most a régi föld-
szinti részen van. Abból a három szobából
lett a hangversenyterem, ahol annak idején
Pásztory Ditta és a házasságukból született
Péter lakott. Bartók és elsô házasságából
született Béla ªa az akkori elsô, ma máso-
dik emeleten lakott, ebbôl lett a múzeum,
ezt sikerült részben eredetihez közeli álla-
potba visszaállítani. A dolgozószoba úgy
van berendezve, ahogy — Péter és Béla el-

mondása és rajzai alapján — Bartók hasz-
nálta.

A ház reménykeltô jövô elôtt áll, a Bartók
család és a jogtulajdonos, Vásárhelyi Gábor
úgy döntöttek, hogy a család még különbö-
zô otthonaiban lévô eredeti bútorokat ide-
hozzák. Mivel nem férnének el, a család a
padlásteret be fogja építtetni, tehát gazdago-
dik és bôvül a múzeum. Kevés példa van rá,
hogy magánbefektetô önkormányzati tulaj-
donban ilyen értékû építkezést végezzen. A
szándék és a terv szerint 2006. március 25-
én, Bartók születésének 125. évfordulóján
lenne az újramegnyitás.

Hogyan áll össze az idei évad zenei
programja?
A háznak élnie kell, nem lehet csak múze-

um, szellemi mûhellyé is kell válnia. A II.
kerületben nem nagyon van hangversenyte-
rem, az intimebb, kamarazenei mûfajban
ez különleges hely, de igazából nem a kerü-
lethez, hanem Bartók szellemiségéhez kell
kötôdnie. Akkor szolgáljuk a bartóki emlé-
ket, ha minden stílus megjelenhet, amely-
hez Bartóknak köze volt: népdalest, kortárs
zenei est. Ez persze nem mindig közönség-
csábító, tehát olyan programokat is kell ter-
veznünk, ami nagyobb körben vonzó.

Van vasárnap délelôtti matinénk, folytat-
juk a Muzsikus családok sorozatot. A Bar-
tók Vonósnégyes igazi otthonra lelt nálunk.
A Bartók Zeneakadémiája sorozatunkban
Héja Benedek zeneszerzô-hallgató mutatja
be tehetséges pályakezdô, illetve zeneakadé-
mista kollégáit.

Ön még szokott zenélni?
Ritkán és elsôsorban a magam örömére,

leginkább, amikor kevesen hallják. A na-
gyobbik lányom viszont muzsikus, kórusve-
zetô énektanár, aki a Kodály-módszer elhiva-
tott küldötteként dolgozik — az utóbbi évek-
ben gyakorta Kínában, a Pekingi Zeneakadé-
mián. A zene így él tovább a családban.

Zsoldos Szilvia

Fotók: Eisenmann J.

Bartók
dolgozószobája
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Rendhagyó tárlatvezetés a Millenárison
Rendhagyó tárlatvezetésre invi-
tálta az érdeklôdöket Benczúr
László és Wéber József Ybl-díjas
vezetô tervezô. A Millenáris
Park B, C és D jelû, eredetileg ge-
nerátorgyártásra használt, illet-
ve forgácsolómûhelyként üzeme-
lô, ma már kiállítási csarnok-
ként mûködô épületeit mutat-
ták be. A séta során az 1870-es
évektôl itt mûködô Ganz-gyár-

ról, illetve az átépítés során fel-
vetôdô technikai, funkcionális
és esztétikai problémákról és
azok megoldásairól hallhattak
az érdeklôdôk. Végül a B épület
falára vetített rövid ªlmösszeállí-
tás a Millenáris Park születését
mutatta be az elsô robbantásos
bontásoktól az elkészült kulturá-
lis parkig.

P. Zs.

Fotó: Eisenmann J.

Örökségmentô hidegkúti séták
Pesthidegkúton a ªgyelem is-
mét a Klebelsberg Kuno Mûvé-
szeti, Kulturális és Mûvelôdési
Központra irányult. Kálmán Er-
nô Ybl-díjas építész, valamint a
Polgárok Pesthidegkútért Egye-
sület szervezésében a kétnapos
rendezvény a pusztuló értékek
megmentésére és jelenhez illô
megôrzésére igyekezett felhívni
a ªgyelmet.

Szombaton Cseke Péter, a Pol-
gárok Pesthidegkútért Egyesület
elnöke és Porkoláb Mátyás alpol-
gármester az érdeklôdôk jelenlé-
tében a helytörténeti fotókiállí-

tás megnyitásakor a természeti
és az épített örökség egységét
hangsúlyozta, melynek elenged-
hetetlen feltétele a múlt és jelen
értékeinek megôrzése, harmóni-
ája. A gazdagon dokumentált ki-
állításon látható volt többek kö-
zött a felújításra váró Szeleczky-
kápolna is, melynek két leszár-
mazott, jelen lévô örököse em-
léklappal köszönte meg Kálmán
Ernônek s munkatársainak a
két nap kulturális eseményei-
nek megszervezését.

A programok nem titkolt célja
volt, hogy a felújított kulturális

központ szomszédságá-
ban omladozó hajdani
kastély sorsát is megvitas-
sák, hiszen az épület a
Kulturális Örökségvédel-
mi Hivatal részérôl is ki-
emelt ªgyelemben része-
sül. Ehhez kapcsolódott a
vasárnapi barangoló sé-
ták kiinduló helyszíne is,
ami nem más volt, mint
az erre az alkalomra kivé-
telesen megnyitott, drá-
mai képet nyújtó Klebels-
berg-kastély területe.

Harkai

Fotó: Harkai Péter

Lélegzô örökségünk nyomában
Az IBUSZ Természetjáró Egye-
sület szervezésében és az egyesü-
leti tagok vezetésével a két nap
alatt hat–hat alkalommal indul-
tak csoportok a 11-es busz Nagy-
bányai úti végállomásától. A
másfél-két órás séta során a
résztvevôk megismerkedhettek
az Apáthy-szikla és környéke ge-
ológiai és botanikai értékeivel,
megcsodálhatták a Kondor utcai
méltóságteljes libanoni cédrust.
Leereszkedve az Ördögárok völ-
gyébe, betekinthettek a ma már
egyáltalán nem „ördögi” vízfo-
lyásnak a történetébe, és egy pil-
lanatra megállva a hajdani Göbl
Lipót-féle vendéglô elôtt az egy-
kori budai vendéglátókra és ven-

déglátásra is emlékezhettek. A
kirándulás a Versec sor egyik
kertjében álló páfrányfenyô
(Gingko biloba) elôtt ért véget,
ahol a résztvevôk megkapták az
útvonalról készített nyomtatott
ismertetôfüzetet is.

Ifju György

Kulturális örökségünk hétvégéje
Szeptember harmadik hétvégéjén a Kulturális Örökség
Napjai programsorozat keretében lélegzô örökségünk-
re, a természeti értékekre került a hangsúly. Ennek kap-
csán a kerületben több különleges helyszínt is megláto-
gathattak az érdeklôdôk.

Lipót-kápolna a  pszichiátria épületében
Az Országos Pszichiátriai és Ne-
urológiai Intézet (OPNI) parkjá-
ban Nagy Zoltán fôigazgató fôor-
vos köszöntôje és Baranyi Judit,
a Nyék-Kurucles Egyesület elnö-
kének bevezetôje után Wertán
Zsolt kertészmérnök vezette vé-
gig a látogatókat a parkon. Mint
mondta, az OPNI kertje méltán
illeszkedik az Orczy kert, a Mar-
gitsziget és a Városliget sorába,
hiszen lepusztultsága ellenére is
érezni rajta Petz Ármin császári
és királyi kamarás és kertépítész
keze munkáját.

A kerti séta után az intézet ká-
polnájában ifj. Bóna István, a
Képzômûvészeti Egyetem taná-
ra, restaurátor arról mesélt,
hogy a Lipót-kápolna Budapest
egyik legszomorúbb történetû
mûemléke. Mindössze 140
éves, nagy igényességgel építet-
ték, és elkészülte után negyven
évvel fel is újították. Festésének
és üvegablakainak tervezôje
Nagy Sándor, az egyik legkivá-
lóbb magyar faliképfestô volt, ki-
vitelezôje Róth Miksa. Sajnos,
az 1930-as évekbeni átalakítá-
sok miatt a faliképek már káro-
sodtak. A kápolna szerencsésen
átvészelte a II. világháborút, és
még azt is túlélte, hogy a háború
után raktárhelyiségnek használ-
ták. Egészen 1970-ig megma-
radt viszonylag jó állapotban,
amikor is védô takarás címen a
képeket lefestették. Utólag azon-
ban kiderült, mondta a feltárást
vezetô régész, hogy mielôtt lefes-
tették, le is vakarták a ôket. Az

eredeti állapotról csupán két pél-
dányban készült dokumentáció
színes diákkal, ami eddig még
nem került elô. A kápolna faliké-
pe Magyarország legérdekesebb
faliképe volt, Nagy Sándor a kö-
zépkori fatáblaképek mintájára
festette meg.

Az esemény végén a látogató-
kat Kárpáti Miklós ideggyó-
gyász, a tíz éve mûködô Pro Tra-
ditione et Evolutione Alapít-
vány elnöke köszöntötte. Zár-
szóként hozzátette, hogy felada-
tuk a hajdan teniszpályával, pa-
dokkal, szabadtéri színpaddal
mûködô, élô 80 holdas kert egy-
ben tartása és a kápolna meg-
mentése mellett az intézet to-
vábbéltetése, hiszen az a magyar
ideg- és elmegyógyászat 135 éve
mûködô szentélye.

A rendezvény fôvédnöki tisz-
tét idén is Mádl Dalma, a köztár-
sasági elnök felesége vállalta.

Fotó: Eisenmann J.

A Kondor utcai libaboni cédrusnál



12 AJÁNLÓ Budai Polgár

SZÍNHÁZ
Október 1–5., 20.00: Feketeország (Krétakör Színház). Csak felnôt-
teknek! A Feketeország (a cím Babits Mihály versébôl való) bizo-
nyos értelemben a Hazámhazám címû elôadás folytatása. Improvi-
zációkon alapuló, szatirikus hangvételû produkció. Jegyár 1700 Ft.
(Millenáris Teátrum)

FILM
Október 31., 18.00: Filmklub: Cigányok ideje (1989). Emir Kustu-
rica ªlmjeibôl, utána beszélgetés Majoros Sándor író vezetésével.
(Petôª MK)

KOMOLYZENE
Október 1., 18.00: A zene világnapja: Európa szívében — a viseg-
rádi országok zeneszerzôinek mûveibôl (Volkmann Róbert, Jana-
cek, Suchon, Chopin). Kassai István zongoraestje. (Bartók Emlék-
ház)

Október 3., 11.00: Muzsikus családok 3/1 — Mezô család.
Bach, Mozart, Beethoven, Chopin, Bartók, Popper és Mezô Imre
mûveibôl. (Bartók Emlékház)

Október 3., 15.00: Wagner Lohengrin címû operája. A teljes mû
lézervetítése. A bayreuthi Festspielhaus elôadásában és Wolfgang
Wagner hagyományos rendezésében. Vezényel: Woldemar Nelsson.
Bevezetô elôadást tart dr. Langermann István. (Marczibányi)

Október 3., 20.10: Hangverseny a dévai gyermekotthon javára
— a történelmi Magyarország egyházi zenéje: Valentin Deppisch,

Pécs, XVIII. század. (Ciszterci Szent Imre-templom)
Október 4., 18.00: Balaton Éva énekhangversenye. (A Magyar

Rádió Márványterme)
Október 8., 18.00: Romantikus estek (2/1) — a Somogyi Vonós-

négyes Dvorak-hangversenye. (Bartók Emlékház)
Október 10., 11.00: Muzsikus családok (3/2) — Sári József és Sá-

ry László (zeneszerzô), Sári Andrea, Sáry Bánk és Máriássy Gergely
(zongora). Házigazda Szigeti István. (Bartók Emlékház)

Október 10., 15.00: Zenés beszélgetés Németh Judit operaéne-
kessel mûvészi pályájáról, Bayreuthról, Wagnerrôl. Beszélgetôpart-
nere Rockenbauer Zoltán. A Richard Wagner Társaság rendezvé-
nye. (Marczibányi)

Október 11., 19.30: 46. Budapesti zenei hetek — a Gyôri Fil-
harmonikus Zenekar koncertje. Vezényel Philippe de Chalendar,
km.: Megyesi-Schwartz Lúcia (ének), Boldoczki Gábor (trombita),
Szentpáli Roland (tuba). Mûsor: Madarász Iván: Concertuba, Ki-
rály László: Egy szerelem korszakaiból, Orbán György: Ave Maria,
Agnus Dei, Benedictus, Szt. Ferenc naphimnusza, Dubrovay Lász-
ló: 2. trombitaverseny. (Marczibányi)

Október 15. 18.00: Bartók Zeneakadémiája (2/1) — Horváth
Márton Levente és Zombola Péter, a Liszt Ferenc Zenemûvészeti
Egyetem zeneszerzôversenyének díjnyertesei. Sorozatszerkesztô
Héja Benedek. (Bartók Emlékház)

KIÁLLÍTÁS
Október 9-ig: Mûvészportrék — Önarcképek. (Home Galéria)
Október 10-ig: Elköltözött arcok — Magyarósi Éva kiállítása.
Megnyitja 21-én 18 órakor ef Zámbó István érdemes mûvész. Díj-
talanul megtekinthetô mindennap 10–18-ig. (Millenáris Fogadó)

Október 10-ig: SzámítóKépek — Alapfy András digitális montá-
zsai. Díjtalanul megtekinthetô mindennap 10–18 óráig. (Millená-
ris Teátrum)

Október 14-ig: Fénnyel írott képek a Pilisbôl — fényképezte Bí-
ró Zoltán. Megnyitja szeptember 23-án 18.30-kor Zsila Sándor fo-

Akasha központ — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bálint Galéria — 1026 Házmán u. 5.
Bárdos Lajos Múzeum — Margit körút 64/b, tel.: 214-4675
Bartók Béla Emlékház — 1025 Csalán út 29., tel.: 394-2100
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház és Mozgásstúdió — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-
1477
Budai Micve Klub — 1023 Frankel Leó út 49., tel.: 326-1445
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Ciszterci Szent Imre-templom — 1114 Villányi út 25.
Fillér utcai iskola — Fillér u. 70–76.
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
Home Galéria — 1025 Csévi út 7., tel.: 200-4306
IBS Színpad — 1021 Tárogató út 2–4.
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4.
Kassák Múzeum — 1033 Fô tér 1., tel.: 368-7021
II. Számú Gondozási Központ — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 212-2579
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Mazsola játszóház — 1029 Szent István u. 28., tel.: (06 30) 982-0386
Millenáris Park — 1024 Fény u. 20–22., tel.: 438-5312
ONYPE — 1024 Keleti Károly u. 13/b
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rotterdam Café — 1023 Lajos u. 4–6., tel.: 326-2333
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Sivanada Jógaközpont — 1026 Volkmann u. 10. Tel.: 397-5258, (06 70) 380-4912
Szent Imre Ház — 1114 Himfy u. 9.
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Tánc- és Mozgásmûvészeti Stúdió — 1022 Lorántffy Zs. út 3., tel.: (06 30) 565-1703
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?KIÁLLÍTÁS

Gyármúzeum a Vízivárosban
A technika történetének magyar
vonatkozásban igen jelentôs feje-
zetével ismerkedhettek, akik a
kulturális örökség napja alkal-
mából az Öntödei Múzeumba lá-
togattak. A szakmatörténeti idô-
utazásra a szobrokkal, öntvé-
nyekkel díszített parkban fekvô
intézmény szeptember 18–19-
én még a hivatalos nyitvatartási
idôn túl is fogadta a látogatókat.

Közép-Európa egyetlen mûem-
lék öntödéjében az eredeti tech-
nológia alkalmazásával egészen
1964-ig folyt a munka, azt meg-
elôzôen pedig Mechwart András
és a gyárat alapító Ganz Ábra-
hám vívott ki magának elisme-
rést az épület falai között vég-
zett munkával, és az ott kidolgo-
zott világhíres szabadalmakkal.

Az 1858 és 1862 között épült
speciális szerkezetû csarnok
méltó helyet biztosít az állandó
kiállításnak, amely az öntöde
eredeti berendezéseit, a magyar
öntészet történetét, a Kárpát-me-
dence vas-, színesfém- és acélön-
tészeti tárgyi és írásbeli doku-
mentumait mutatja be, de a láto-
gatók a formázás, az olvasztás
és a kikészítés technikai lépéseit
is megismerhetik. Precíz tárlat-
vezetés mellett megtekinthetik
a vasolvasztó kúpolókemencé-

ket, a csapoló- és öntôüstöket,
darukat és formázószekrénye-
ket, de a kiállított díszöntvé-
nyek és öntöttvas kályhák is hû-
en tükrözik a letûnt kor hangula-
tát.

A vendégek az emeleti szinten
nemcsak az öntéshez szükséges
anyagok mozgatására kialakí-
tott ötletes sínrendszert csodál-
hatják meg, hanem a Mechwart
András munkásságát bemutató
emlékszobát is. Az Országos
Mûszaki Múzeum kezelésében
lévô Öntödei Múzeumot a moz-
gásukban korlátozottak is láto-
gathatják, az emeletre vezetô,
kerekesszékkel használható lif-
tet pedig jelenleg építi ki a vízivá-
rosi intézmény.

Öntödei Múzeum: 1027 Bem
utca 20., nyitva hétfô kivételé-
vel 9–17-ig.

szeg
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tómûvész. (Pillanat Galéria)
Október 20-ig: Ázsia gyöngye: Ne-

pál. Fotókiállítás. Megnyitja szeptem-
ber 30-án 18 órakor Schäffer Erzsé-
bet, a Nôk Lapja munkatársa. (Rotter-
dam Café)

Október 16–27.: Humor a gyer-
mekirodalomban — a Gyermek-
könyvszerzôk és -Illusztrátorok Egye-
sülete tagjainak munkáiból. (Pillanat
Galéria)

Október 22-ig: ofºine 2. a
www.fotografus.hu Alapítvány
a Magyar Fotográªáért. Kiállító
mûvészek: Drégely Imre, Gesz-
tesi Katalin, Illés Barna, Kudász
Gábor Arion, Szilágyi Lenke, Za-
na Krisztián. Megnyitja október
1-jén 11-kor Gulyás Miklós, az
alapítvány mûvészeti vezetôje.
(Vízivárosi Galéria)

Október 31-ig: Lossonczy Ta-
más 100 éves — új olajfestmények, graªkák, szobrok. (Kassák
Múzeum)

Október 22 — november 15-ig: Indiai portrék — Zsedényi Kata-
lin fotómûvész kiállítása. (Hidegkúti Galéria)

A Bartók Emlékház állandó kiállításai: Bartók Béla emlékszobái
személyes tárgyaival, népmûvészeti gyûjtéseivel; Bartók Béla
életútja; Bartók levelei; A Magyar Posta bélyegei Bartók Béláról,
a zeneszerzô centenáriuma tiszteletére kiadott bélyegek; Bartók
a képzômûvészetben. Nyitva hétfô kivételével 10–17 óráig. (Bar-
tók Emlékház)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba. Állandó kiállítás.
Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

Lossonczy Tamás állandó kiállítása. Látogatható péntekenként
16–19-ig. (Párizsi Kék Szalon)

TÁNC
Október 2., 20.00: Össznépi szüreti vigadalom felnôtteknek a
Csepel Táncegyüttessel, kísér a Pentaton zenekar. 21 órától tánc-
ház, muzsikál a magyarpéterlaki zenekar. Jegyár 600 Ft. (Millená-
ris Fogadó)

Október 8.: Magyar táncház Csiduval minden hónap második
péntekén 18 órától gyerekeknek, 20 órától felnôtteknek. Kalotasze-
gi és vajdaszentiványi tánctanítás. Vezeti Csatai László (Csidu), ze-
nél a Kóborzengô zenekar Erdélyi Klára vezetésével. (Petôª MK)

Október 9., 16–20.00: Indiai kulturális délután — indiai népme-
se, ruhabemutató, elôadások, indiai arc- és kézfestés. 19.00: Indiai
klasszikus tánc a Sivasakti Kalánanda Táncszínház elôadásában.
(Marczibányi)

TÁNCTANFOLYAMOK
Indiai klasszikus tánc: október 4-én kezdô tanfolyam indul. Ideje
hétfô 17.30–19-ig vagy csütörtök 9.30–11-ig. Vezeti Somi Panni.
(Bem rkp. 45.)

Hastáncoktatás folyamatosan kezdô és haladó csoportokban a
Margit körúton Vitális Anna mestertanárnál: (06 70) 553-8067.

Tánc- és mozgástanfolyamok: kreatív gyermektánc, ritmikus
gimnasztika, klasszikus balett, színpadi dzsessztánc, kortárs
dzsessztánc, ºamenco (Lippai Andrea), gerincgimnasztika, baba-
gimnasztika. (Baár—Madas)

Szeptember 20-án kezdôdô tanfolyamok: kreatív gyermektánc
(3–4 év), klasszikusbalett-elôkészítô (3–4 év), klasszikus balett
(5–7 év) és felnôtt, színpadi dzsessztánc (6–8 év), kortárs dzsessz,
ºamenco, gerincgimnasztika, babagimnasztika (4 hó–2,5 év),
ovis foci. Érdeklôdni Németh Erikánál lehet a (06 30) 565-1703-as
telefonszámon. (Tánc- és Mozgásmûvészeti Stúdió)

Budai Táncklub: Mûvészi torna: Giliczéné Bencze Mária, Kis
Judit, Szollás Erzsébet, dzsesszbalett: Dékány Éva, Puskás Judit,
klasszikus balett: Bárány Ilona. Az oktatás élô zongorakísérettel
folyik. Zongorakísérôk: Bácskai Ágnes, Jós Éva, Balázs Géza, Kö-
pösdi Zoltán. Vasárnap 10–11.30-ig: Tai Chi kínai jóga, tanár Ró-
zsa Dániel. Hétfôtôl péntekig 8–9 és 9–10 óráig kondicionáló tor-
na Kis Judit és Paál Éva vezetésével. Vasárnaponként ifjúsági társas-
tánc Vágvölgyi Györgyi vezetésével. Kezdô 9.30–11-ig, középhaladó
11–12.30-ig, haladó 12.30–14-ig. Szerdánként 19–20.30-ig középis-
kolások társastánc-tanfolyama Vágvölgyi Györgyi vezetésével. Bô-
vebb felvilágosítás Cs. Szabó Mária intézményvezetônél naponta
12–18 óráig.

GYEREKEKNEK
Október 8., 14.30: Párácska és a kishal története (Figurina Báb-
színház). Ebben a világító festékkel készült mesében megismerked-
hetünk a magát utolsó cseppig feláldozó felhôcskével és megmen-
tettjével, az okos és bátor kishallal, aki legyôzi a Ragadozó Halakat.
Jegyár: 500 Ft. (Petôª MK)

Október 15., 15–17.00: Utazás az idôben — történelmi játszó-
ház általános iskolásoknak játékos történelemtanulással: lovagvá-
rak és katedrálisok kora. (Petôª MK)

Október 29., 10.00: Nagy akarok lenni (Fabula Bábszínház).
Jegyár 500 Ft. (Petôª MK)

November 6., 15–18-ig: Csiribiri családi délután — A négy év-
szak: zenés, mesés játék. Az Alma együttes mûsora. (Petôª MK)

Tücsökzene 6 hónapostól 4 éves korig: ritmus-ének-zene zenepe-
dagógus vezetésével. Elôzetes bejelentkezés Gál Gabriellánál a (06
30) 999-4945-as telefonszámon. (Budagyöngye Közösségi Ház)

KIRÁNDULÁS
A Közéleti Mozgalom túrái: Október 2.: A katonai amªteátrum,
az ókeresztény sírkápolna és a Herkules-villa. Találkozó 9-kor a
Moszkva téri szökôkútnál, táv 4 km, idôtartam 3 óra. Október 16.:
A légióstábor és fürdôje. Találkozó 9-kor a Moszkva téri szökôkút-
nál, táv 1 km, idôtartam 3 óra. (Közéleti Mozgalom)

Csütörtökönként 10–12-ig: erdei séta. Találkozó 9.40-kor a 11-
es busz Nagybányai úti végállomásánál. Érdeklôdni a (06 30) 466-
0054-es telefonszámon lehet.

A Természetvédôk Turista Egyesülete túrái: Október 3.: Pilis.
Találkozó 8.15-kor az Árpád hídi Volán-pályaudvaron. Október 9.:
Budai-hegység. Találkozó 9.30-kor a 65-ös busz Kolosy téri végállo-
másán. Október 10.: Pilis. Találkozó 8-kor a Nyugatiban a pénztá-
raknál. Érdeklôdni Ungerleider Jánosnál lehet a (20) 997-8465-ös
számon, vagy a XII., Csörsz u. 18-ban csütörtökönként 16–18-ig.

MOZGÁS
Gyermektornák: ritmikus gimnasztika, dzsesszbalett, ªtt-kid,
ªtnesz, akrobatika (4–18 éveseknek, jelentkezés hétfôtôl szomba-
tig). Felnôtt-tornák: ritmikus gimnasztika, gyógytorna (csontritku-
lás, gerinc), testformáló edzésvariációk, amerikai nôi torna, kondi-
cionáló torna, jóga (hétfôtôl szombatig). (Budagyöngye Közösségi
Ház és Mozgásstúdió)

Taekwon-do hétfôn és pénteken 18–20–30-ig a kezdôtôl a haladó-
ig. Vezetô edzô Harmat László VIII danos nagymester. www.
taekwon-do.hu. (Fillér utcai iskola)

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András
edzônél: (06 20) 983-4098, (06 30) 579-2869, (06 70) 538-4509, te-
niszoktatas@freemail.hu.

Teniszoktatás: a Törökvész Területi SE az utánpótlás-nevelés ke-
retében felvesz tanulókat az alábbi korosztályokba: I. 8–10 évesig,
II. 10–14 évesig, III. 14–18 évesig. Oktatás hétköznapokon 15 órá-
tól. Haladó kiscsoportos oktatás, egyeztetés és tudásszintfelmérés
után. Felnôttoktatás és formajavító edzés csak hétvégén. Hely-
szín: a Budakeszi úti nagy házak mellett. Jelentkezés és felvilágosí-
tás: (06 20) 340-9925, (06 30) 250-9122.

Ázsia gyöngye: Nepál



14 AJÁNLÓ Budai Polgár

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek, kezdôknek és haladók-
nak a XII. kerületben, jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-6397,
(06 20) 393-6397.

Kezdô hathajóga-csoport indul október 2-án 10–12-ig, heti egy-
szer 10 x 2 órában. Felfrissítô jógaórák hétfôn és pénteken 18.30–
20.30-ig, kedden 10–12-ig. Bejelentkezést kérnek. Helyszín: Siva-
nanda Jógaközpont (1026 Volkmann u. 10.). Kezdô hathatójóga-
csoport indul október 4-én 17.45–19.45-ig. Felfrissítô jógaórák
szerdán 17.45–19.45-ig. (1021 Völgy u. 1-3.). A programokat Veres
András és a jógaközpont oktatói vezetik. Bejelentkezés: 397-5258,
(06 70) 380-4912, www.spirituart.hu. (Sivanada Jógaközpont)

Élj egészségesen! Egészségmegôrzô, öngyógyító meridiángya-
korlatok középkorúak részére hétfôn és kedden 14–15-ig. Érdeklôd-
ni a (06 30) 466-0054-es telefonszámon lehet. Ára 500 Ft/alkalom.
(Kájoni ház)

Keddenként 10–12-ig: Nem csak ªataloknak! Gyógytorna —
csontritkulás, tartásjavítás, relaxálás, légzéstechnika javítása. Felvi-
lágosítás: (06 30) 466-0054. (Bimbó 63)

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: Október 5.: Mindeszentek hava, októ-
beri jeles napok. Október 12.: Kirándulás Vácra és környékére.
Október 19.: Emlékezés az 1956-os forradalomra. Október 26.:
Beszélgetôs klubnap. Összejöveteleinket minden kedden 15 órától
tartjuk. (Bimbó 63)

Budagyöngye nyugdíjasklub: Október 9-én, november 13-án,
december 11-én 16 órától várják azokat, akik nyitottak a világra,
szívesen vennének részt játékos foglalkozásokon, kerekasztal-be-
szélgetéseken, szellemi élményt nyújtó programokon. A nyugdíjas-
klubot Rudolf Ottóné és Kiss B. Judit vezeti. (Budagyöngye Közössé-
gi Ház)

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: Októberben is folytatódnak tú-
ráink: Október 6–7.: Villánykövesd, Barcs, Szigetvár, Zselici-
dombság autóbusszal. Október 13–16.: Varázslatos Wachau — 4
nap a legszebb és legromantikusabb osztrák Duna-szakaszon, reg-
gelivel, kirándulásokkal (a leghíresebb látnivalók: Willendorª Vé-
nusz, Maria Taferl, Artstetten-kasély, göttweigi kolostor, Dürnste-
in). Október 21–24.: Morva kastélyok és Prága (autóbusszal, 4
nap, 3 éj , svédasztalos reggelivel). Egynapos útjaink: Október 20.:
Szeged (egész napos kirándulás vonattal). Október 26.: Bécs (autó-
buszos kirándulás). Október 27.: Baja (kirándulás autóbusszal). Az
Ausztrália—Új-Zéland nagy körutazásra is lehet még jelentkezni,
vannak még szabad helyek. Minden érdeklôdôt várunk rendezvé-
nyeinkre. (Közéleti Mozgalom)

Hidegkúti Nyugdíjasklub: Szeptember 16-i klubnapunkon kö-
szöntöttük az ebben a negyedévben névnapjukat ünneplôket, és kü-
lön megünnepeljük a 80. életévüket betöltô nyugdíjasainkat. Meg-
emlékezünk október 6-ról, a tizenhárom aradi vértanúról. Október
az idôsek hónapja, ötleteket, tanácsokat kapunk az egészségmegôr-
zéshez és korunk vállalásához. Október 11-tôl átvehetik az Operett
Színház bérleteit. Októberi kirándulásunk során felkeressük a Sán-
dor-palotát. Az összejöveteleket minden páros hét csütörtökén 16
órai kezdettel tartjuk.

Marczibányi Nyugdíjasklub: Klubnap 15–17 óráig. Október 8.:
Örökzöld operettek, km.: Gránát Zsuzsa és Ráthy József elôadó-
mûvész. Október 22.: A péceli Petôª Sándor Fesztivál-díjas férª-
kórus vendégszereplése. Könnyû túra Sós Marival október 15-én.
Klubvezetô Vida Györgyné, (06 28) 453-637. A klubba várják a
frissnyugdíjasokat. (Marczibányi)

Rózsadombi Nyugdíjasklub: Idei programjaink lezárultak, tar-
talmasak és felejthetetlenek voltak. Év végére már csak az adventi
bécsi városlátogatás és ajándékvásárlás maradt. November 30-án
a brucki Hofer-Interspar áruházban vásárolunk, Bécsben megte-
kintjuk az adventi készülôdést, ára 5300 Ft. Az érdeklôdéstôl füg-
gôen december 1-jén is indítunk autóbuszt. A klubiroda csütörtö-
könként 9–13-ig tart nyitva. Készséggel állunk rendelkezésre gyógy-
üdülés-igényekkel kapcsolatban. Minden hónap elsô csütörtökén
dr. Kovács Ilona jogtanácsos várja az érdeklôdôket 10–12 óráig.

Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület II. kerületi szervezete:

Október 6., 17.00: Klubnap és vitadélután: Filozófusok üzenetei
a XXI. század számára Rousseau-tól Camus-ig. Október 27.,
9.00: Nemzeti nagyjaink sírjainak meglátogatása a Nemzeti Sír-
kertben. Találkozó a temetô Fiumei úti fôbejáratánál. (ONYPE)

KLUBOK
Kisgyermekesek klubja keddenként 9.30–12.30-ig a Tamás Alajos
Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelés-
rôl, kapcsolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jó-
ga 8.30–9.30-ig.

Mentális problémával élôk klubja minden hónap elsô hétfôjén
16–18 óráig a II. sz. Gondozási Központban. Beszélgetés, zenehall-
gatás, közös társasjáték. A belépés díjtalan, elôzetes bejelentkezés
nem szükséges. Érdeklôdni a 214-8639-es telefonszámon lehet.
(Fillér u. 50/b)

Minden kedden 14–19 óráig bridzsklub. (Marczibányi)
Micve klub: Október 2., 19.00: Szabad egy táncra? — zenés, tán-

cos beszélgetôs est. Belépô 300 Ft. Október 4., 18.00: Filmklub:
Étel, ital, férª, nô. Belépô 200 Ft. Október 9., 19.00: Bóta Gábor
vendége Havas Henrik. Belépô 300 Ft. Október 14., 18.00: Fran-
kel Baráti Kör. (Budai Micve Klub)

ELÔADÁS
Akasha központ: belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. Ok-
tóber 3., 18.00: Eszközök és utak az önismerethez — Vörös Ákos.
Október 8., 18.00: Öngyógyítás III. — dr. Szikra Tamás. Október
10., 18.00: Önbizalom, párkapcsolat — Soltész Edit. (Akasha köz-
pont)

TANÁCSADÁS
Minden hónap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30 között, legköze-
lebb október 4-én társasházi tanácsadás az MDF II. kerületi szerve-
zetének irodájában. Tartja dr. Hajósné Földi Gizella. (Bimbó 63)

MARCZIBÁNYI TÉR
Október 2-án 19-kor: A falu. R.: Sereglei András. Liget. R.: Gyom-
bolai Gábor. A két elôadás idôtartama kb. 100 perc — a színházi ne-
velési esték diákoknak, ªataloknak sorozat keretében a Káva Kultu-
rális Mûhely és a Collegium Martineum bemutatója.

National Geographic Gyerekklub: állatok természetªlmen és a
valóságban. Október 4-tôl (16–18 óráig) 8 alkalmas klubfoglalko-
zás 10–14 éveseknek. A National Geographic ªlmeken látott álla-
tokat hetente a valóságban is megismerhetik a résztvevôk, játékos
foglalkozások keretében. Klubvezetô Aczél Gergely, tel.: (06 20)
972-7778 és Sós Bogi, tel.:  (06 70) 538-7534.

Évszakjáró — természeti foglalkozások 10–14 éveseknek ked-
denként 16–18 óráig. Október 5-én: Bevezetés, ismerkedés. Októ-
ber 12-én és 19-én: Miért hull le a falevél?

Október 16.: Humorzsák — a Marczibányi Téri Mûvelôdési Köz-
pont és a Csodaceruza gyermekirodalmi folyóirat családi rendezvé-
nye. 14–18.00: Motolla-mûhely: könyvillusztrálás, könyvjelzôké-
szítés, mini agyagkódex, karikatúrarajz. 14.00: Verselôk: költôi
gyakorlat, tréfás versek, történetek írása. 15.00: MárkuSzínház:
Benedek Elek: Laci királyª (gyerekszínházi elôadás). 16.30: Hu-
mor a gyermekkönyvekben címmel felolvasással, zenei bejátszá-
sokkal tarkított beszélgetés Nógrádi Gáborral, Tettamanti Bélával.
Moderátor: Rigó Béla költô, a Kincskeresô folyóirat fôszerkesztôje.
Km.: Szerémi Zoltán, Dolák-Saly Róbert. 16.30: Meseház óvodá-
soknak: Az Aranytulipán címû mese feldolgozása, Sándor Ildikó
néprajzkutató és Körömi Gábor drámatanár dramatikus játszóhá-
za. Felvilágosítást Vörös Zsuzsa ad a (06 70) 382-4706 és 212-
2820-as telefonszámon.

A muzsika világa címmel három hangverseny általános iskolás
csoportoknak hétköznapokon 10 órai kezdettel. November 11.: A
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Kerékpáros forradalom

Kerékpáros futárok, versenyzôk, politikusok (Persányi Miklós környezetvédel-
mi miniszter és Illés Zoltán országgyûlési képviselô), családok, gyerekek —
többségében mûkedvelô kerekezôk — alkották azt a becslések szerint akár
hatezres tömeget, amely a nemzetközi autómentes nap alkalmából szeptem-
ber 22-én elindult a Hôsök terérôl, hogy hitet tegyen a jobb levegô, a kerékpá-
rút-hálózat kiépítése, az egészségesebb életmód mellett. Soha ennyien nem
vettek még részt kerékpáros felvonuláson Budapesten. A menet az Erzsébet
hídon át érkezett Budára, az Attila úton jött a Moszkva térig, majd a Margit
hídon vonult vissza a Hôsök teréig — rendôri biztosítás mellett —, megbénít-
va a délutáni csúcsforgalmat. Egy-egy piros lámpánál, amit egyébként többnyi-
re nem kellett figyelembe vennie a menetelôknek, de ha mégis, nagy dudálás
és biciklicsengô-csörgés közepette az izmosabbak a fejük fölé emelték drót-
szamarukat — a járda felôl érkezô egyetértô vagy elítélô pillantások közepet-
te. Tény, hogy egyre jobb kerékpárok gurulnak a fôváros utcáin, biztonságos
közlekedésük feltételei viszont még hagynak kívánnivalót maguk után.

FILM

Fallal szemben
Szenvedélybôl rég került annyi a
ªlmvászonra, mint Fatih Akin
német rendezô ªlmjében, amely
az idei Berlini Filmfesztiválon el-
nyerte a legjobb ªlmnek járó
Arany Medvét. Fatih Hamburg-
ban élô, török származású hô-
sei: a negyvenes, alkoholista Ca-
hit és a csinos, huszonéves Sibel
egy pszichiátriai klinikán botla-
nak egymásba, ahová mindket-
ten öngyilkossági kísérlet miatt
kerültek.

A látszat ellenére Cahit és Si-
bel rokonlelkek, megalkuvást
nem ismerô, örökös menekü-
lôk, akik inkább rohannak fejjel
a falnak, mintsem beérnék a
sors által nekik osztott lapok-
kal. Sibel családja fojtogató szi-
gora elôl menekült az öngyilkos-
ságba, a Cahittal való találkozás
azonban egy másfajta menekülé-
si útvonal lehetôségét villantja
fel számára. Hosszas unszolásá-
ra a férª, ha vonakodva is, de vé-
gül beleegyezik a mindkettôjük
számára elônyösnek ígérkezô ér-
dekházasságba, ami, ahogy arra
a hasonló fordulatokkal játsza-

dozó ªlmek megtanítottak ben-
nünket, nem végzôdhet mással,
mint Cahit és Sibel váratlanul
fellángoló, végzetes szerelmével.

Fatih hôsei ugyanúgy képtele-
nek legyôzni a beléjük kódolt
szenvedést, mint ahogy a boldog-
ság lehetôségével sem tudnak

mit kezdeni. Cahit és Sibel szen-
vedélyes, konok önsorsrontók,
akiknek a rendezô jóindulatából
megadatik ugyan egy második
esély, a továbbélés lehetôsége,
ehhez azonban ôk sem juthat-
nak másként, csakis a sorsukkal
való megbékélés és a kényszerû
lemondás árán.

kg
Rendezte: Fatih Akin, szereplôk:
Birol Ünel, Sibel Kekilli és Cat-
rin Striebeck.

Budai reformátusok
A Budai Református Egyházköz-
ség (1011 Szilágyi Dezsô tér 3.)
várja az érdeklôdôket istentisz-
teltre vasárnaponként 10 és 19
órára. Félfogadás kedden és csü-
törtökön 16–18, szerdán és pén-
teken 11–13 óráig. Telefon-
szám: 457-0109, fax: 212-7515.
info@gyulekezet.hu, www.gyule-

kezet.hu. A Híd csoport október
4-tôl hétfô esténként 19–21 óra
között, közös vacsorával, baráti
beszélgetéssorozatra várja az ér-
deklôdôket: Lehet-e hinni Isten-
ben a XXI. században? Ki volt Jé-
zus? Hogyan lehet imádkozni?
Hogyan olvassuk a Bibliát? Van-
e még igazi öröm a világon?

fejedelem udvarában (Excanto Együttes). Február 17.: Süssmayr: A
nagyapa névnapja (Budapesti Énekes Iskola). Április 21.: Humor a
zenében (a Bartók Béla Zenemûvészeti Szakközépiskola Zeneka-
ra). A bérlet ára 1500 Ft, megvásárolható a Marczibányi Téri Mûve-
lôdési Központban Hajdú Zsóªa Csengénél.

Szeptember 30., 18–22.00: Fényecset fotóklub. Október 1., 9–
12.00: Iciri-piciri táncház. 2-án 8–14.00: Ökopiac; 20.00: Kárpá-
tia teaház. 3-án 10–12.00: Kôketánc gyermektáncház. 4-én 9.30–
12.00: Tücsök zene; 16–18.00: National Geographic; 19.00: Indi-
ai zeneklub a Calcutta trióval. 5-én 10–12.00: Baba-mama-klub;
15–17.00: Nyitott ajtó — Kulturális fejlesztô foglalkozás sérült
gyermekeknek, fiataloknak; 16–18.00: Évszakjáró; 16.30: Gong
(színjátszás kisiskolásoknak). 6-án 10.30; 14.30: Rátótiádák — a
Vaskakas Bábszínház elôadása; 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–
17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 5–8 éveseknek); 17–21.00:
Fotósuli; 19–21.00: Medvegyetem — mackóvarrás; 20.00: Guzsa-
lyas táncház. 7-én 15–20.00: Sakk és gombfoci; 16–19.00: Kak-
tusz (színjátszócsoport); 16.30: Madarászsuli. 8-án 15–18.00: Ke-
rámiaklub; 17–19.00: Ékszerkészítô mûhely. 9-én 8–14.00: Baba-
és gyermekholmibörze; 8–14.00: Ökopiac; 14–18.00: Varázslóis-
kola. 10-én 10–12.00: Kôketánc gyermektáncház; 20.00: Triginta
Percussion Group-koncert (Dés András, Nyusztai Iván, Szalai Pé-
ter). 11-én 9.30–12.00: Tücsök zene; 16–18.00: National Geog-
raphic. 12-én 10–12.00: Baba-mama-klub; 15–17.00: Nyitott aj-
tó — kulturális fejlesztô foglalkozás sérült gyerekeknek, fiatalok-
nak; 16–18.00: Évszakjáró; 17–19.00: Gong (színjátszócsoport).
13-án 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–17.30: Radírpók (rajz, vizu-
ális nevelés 5–8 éveseknek); 17–21.00: Fotósuli; 19–21.00: Mackó-
varrás; 20.00: Guzsalyas táncház. 14-én 9–12.00: Tücsök zene;
15–20.00: Sakk és gombfoci; 16–19.00: Kaktusz (színjátszócso-
port); 16.30: Madarászsuli; 18–22.00: Fényecset fotóklub.

Szarvaskirály

Kô Pál szobrászmûvész kiállítá-
sa a Közéleti Mozgalom épületé-
ben (1024 Keleti Károly u. 22.)
október 7-ig tekinthetô meg 10–
17 óra között.

Fotó: Eisenmann J.

Ôszi könyvvásár
a Török utcában
A Fôvárosi Szabó Ervin Könyv-
tár Török utcai ªókja a tavaszi
után ôsszel is megrendezi
könyv- és videóvásárát a könyv-
tár elôtt október 6–7–8-án 10–
17 óra között a könyvtár rendes
nyitva tartása mellett. Elsôsor-
ban felnôtteknek szóló könyve-
ket kínálnak, nagy választék
lesz történelmi és idegen nyelvû
könyvekbôl. Ezenkívül 150 vi-
deóªlm és 100 bakelitlemezen
található érdekesség várja a bön-
gészôket. A vásár alkalmával
ezer darab könyvet árulnak 30,
50, 100 forintért, a videók 300
forintba, a nagylemezek 100 fo-
rintba, a kislemezek 20 forintba
kerülnek. (1023 Török u. 7–9.,
tel.: 212-1103).

Fotó: Eisenmann J.
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Márai emlékét idézve
Márai Sándor utolsó magyarországi lakhelyének hom-
lokzatán helyeztek el emléktáblát szeptember 24-én, a
táblát Dékányné Jáky Judit, Márai unokahúga és
Horváth Csaba polgármester közösen leplezte le.

A Kassán született és az emigrá-
ciót választó író 1945 és 1948
között lakott a Rómer Flóris
(egykori Zárda) utca 28. szám
alatti ház harmadik emeletén.
Az emléktábla elhelyezését a la-
kás jelenlegi tulajdonosa, Belá-
kovics Zoltán kezdeményezte,
az önkormányzat és Divinyiné
Vénusz Ilona kôfaragó pedig tá-
mogatta, hogy az író életének
utolsó magyarországi, egyben II.
kerületi fejezetére márványba vé-
sett betûk emlékeztessék az arra
járókat. A számos érdeklôdôt
vonzó ünnepségen Máraira em-
lékezve Bálint András színmû-
vész olvasott fel részletet az író
Föld, föld! címû visszaemlékezé-

sébôl. Dékányné Jáky Judit meg-
hatódva köszönte meg az emlék-
tábla elkészültét.

Városrészünk gazdag irodalmi
tradíciója és jelene ösztönözte
szerkesztôségünket, hogy Márai
Sándor emléktáblájának felava-
tásával egyidôben útjára indítsa
a Budai Polgár Irodalmi Esték-
sorozatot.

Az emléktábla felavatása után
az IBS-ben a Márai-emlékest há-
ziasszonyaként lapunk fôszer-
kesztôje, Tóth Ildikó beszélt ha-
gyományteremtô szándékunk-
ról, és reményét fejezte ki, hogy
a Budai Polgár rendezvényei új,
irodalomkedvelô közösségek ki-
alakulását is elôsegítik a jövô-

ben. A fôszerkesztô köszönetét
fejezte ki a kezdeményezésért és
a támogatásért Horváth Csaba
polgármesternek, aki köszöntô-
jében az emlékezés és a szellemi
értékteremtés fontosságáról be-
szélt. Megemlítette azt is, szor-
galmazza egy, a kerületi életet
pártoló irodalmi alapítvány létre-
hozását, melynek támogatója kí-
ván lenni.

Ezután Lator László idézte
meg a magyar irodalmi élet fe-
lejthetetlen alakjait, akik vala-
milyen módon kötôdtek a II. ke-
rülethez; többek között Illyés
Gyulát, Ottlik Gézát, Weöres
Sándort, Vas Istvánt, Fülep La-
jost, Szabó Lôrincet.

A személyes visszaemlékezést
követte Bálint András önálló est-
je Ami a Márai Naplóiból kima-
radt címmel. Bálint András Má-
rai 1945 februárjától 1949 végé-

ig terjedô idôszakban íródott fel-
jegyzéseinek máig aktuális üze-
neteit, legmegrázóbb és legszelle-
mesebb lapjait, mulatságos és el-
gondolkodtató történeteit, és az
író számára legfontosabb költe-
ményeket gyûjtötte egybe. Az
önmagában is teljes értékû szö-
veget Bálint András magával ra-
gadó, egyszer mélyen intellektu-
ális, másszor kamaszosan kika-
csintó elôadásmódja tette még
élvezetesebbé, amit a közönség
hol néma csenddel, hol kirobba-
nó nevetéssel honorált.

A nagy sikerre és érdeklôdésre
való tekintettel szerkesztôsé-
günk az elôadás megismétlését
tervezi, amit azután egyéb, nem
kevésbé izgalmas estek követ-
nek majd, és amelyekre ezúton
is szeretnénk meginvitálni a ked-
ves Olvasót.

Péter Zsuzsa

Ízelítô az IBS programjaiból

Rendhagyó évadnyitó sajtótájé-
koztatóra hívta meg az Internati-
onal Buda Stage (IBS) a sajtó
munkatársait. Bertalan Zsu-
zsanna, az IBS Kft. ügyvezetô
igazgatója röviden köszöntötte
az egybegyûlteket, majd Tamás
István, az IBS Nemzetközi Üzle-
ti Fôiskola fôigazgatója és fenn-
tartója, valamint Láng László,

az IBS Nemzetközi Üzleti Fôis-
kola fôigazgató-helyettese szól-
tak röviden az intézményrôl,
ªatalság és kultúra, színház és
fôiskola kapcsolatáról. Horváth
Csaba polgármester az IBS és a
II. kerület közötti baráti viszony
és együttmûködés fontosságát
hangsúlyozta. Az idei évad elsô
bemutatója, a Hajmeresztô cí-

mû bûnügyi társasjáték színpad-
ra állítását a Wella Magyaror-
szág Kft támogatta.

Az IBS Színpad két mûvészeti
vezetôje, Földessy Margit és Lu-
kácsházi Gyôzô meglepetéssel
készült: ízelítôt állítottak össze
azokból a színházi és zenés pro-
dukciókból, amelyeket eddig és
ebben az évadban láthatunk a

Buda Stage színpadán. Bepillan-
tást nyerhettünk a Bonbon Mati-
né és a Színjáték Drámastúdió
elôadásaiba, valamint részlete-
ket láthattunk A vád tanúja, az
És Rómeó és Júlia, valamint a
Szép jó estét, Mr. Green! címû
színdarabokból. A kellemes es-
tét a Popfesztivál 2004 ªnáléja
zárta. Péter

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: Eisenmann J.

AZ IBS SZÍNPAD OKTÓBERI PROGRAMJA
Október 2., 11.00: Bonbon Matiné: „Trubadurr” — a Brumma-
dza Tuba Quartet mûsora (Mandola bérlet, 1. elôadás); 19.00: Paul
Portner: Hajmeresztô (bûnügyi társasjáték két részben). A Színjá-
ték Drámastúdió elôadása. R.: Földessy Margit. 19.00: Švejk va-
gyok — zenés sörözgetés egy derék katonával és a közönséggel. 3-
án 19.00: És Romeo és Julia… W. Shakespeare után szabadon. 8-
án 19.00: Raiffeisen Jazz Club — Pege Aladár 65. születésnapi
koncertje. 9-én 11.00: Bonbon Matiné: Japánból jöttünk... a Ka-
láka együttes mûsora (Desszert bérlet, 1. elôadás); 19.00: Van, aki
forrón szereti. Színjáték Drámastúdió. R.: Földessy Margit. 10-én
11.00: A 100 Folk Celsius együttes koncertje; 19.00: Popfesztivál
2004. Színjáték Drámastúdió. R.: Földessy Margit. 13-án 19.00:
Szép jó estét, Mr.Green! (vígjáték egy részben). 14-én 19.00: És
Romeo és Julia… W. Shakespeare után szabadon.
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Helyünk a világban
A Látóhegy aljában, a Turista úton van egy különleges
ház. Faajtajára zöld olajfestékkel festették fel: Zöld
Pont. A ház a ’80-as években épült, több építészeti szak-
könyvben szerepel, egyike az országban épült elsô orga-
nikus szemléletû épületeknek. Építôje és lakója egy
szobrászmûvész, Ortutay Tamás, aki Kovács Nóra nyelv-
tanárral a Zöld Pont Alapítványt vezeti. Tevékenységük-
kel az emberi kapcsolatokat, valamint az ember és ter-
mészet kapcsolatát szeretnék javítani. Az alapítvány
részvételével létrejövô építmények és a bennük folyó te-
vékenység is a természetes életmódok tanulását és taní-
tását segítik. Errôl kérdeztük ôket.

— A Zöld Pont Alapítvány az el-
sôk között született meg — kez-
di a beszélgetést Ortutay Tamás.
— 1990-ben ökológiai informá-
ciós központot hoztunk létre
Zöld Pont néven a Vörösmarty
téren, de a nagy siker ellenére,
vagy talán amiatt, egy hónap
után be kellett zárni. Még abban
az évben kezdeményeztük a pes-
ti rakpart legértékesebb szaka-
szának autómentessé alakítá-
sát, a terv a Mélyépterv szakértô-
inél és a fôváros vezetésénél is
visszhangra talált, de ennél to-
vább nem jutott.

Majd ezután kilenc évig Ame-
rikában voltam, ahol olyan ta-
pasztalatokat szereztem, ame-
lyek megerôsítettek késôbbi —
Nórával közös — tevékenysé-
günkben. Mi egy olyan, hosszan

fenntartható életmódot szeret-
nénk megismertetni az emberek-
kel, ami nem pusztán tiltakozás-
ból és tüntetésekbôl áll, hanem
a nyugodt életvezetés, az egész-
séges életvitel és életmód bemu-
tatását tûzi ki célul. Egy zöld ala-
pítvány is magára vállalhatja azt
a szerepet, hogy kommunikál
egy nagy gyár és a fogyasztók kö-
zött, és megpróbál kitalálni egy
közös harmadik megoldást,
amely talán egyik félnek sem ju-
tott eszébe.

Ma hol mûködik, és mennyi-
ben változott meg az alapít-
vány tevékenysége, miután
2000-ben újraéledt?
A kerületben mûködünk a Tu-

rista úton, a város és az erdô ha-

tárában — veszi át a szót Kovács
Nóra. — Fontosnak tartjuk,
hogy természetes környezetben,
és ne egy belvárosi pincehelyiség-
ben beszélgessünk a humánöko-
lógiáról — a jólét tudományáról
—, az önismeretrôl, a szellemi,
ªzikai és érzelmi egészségrôl.
Humánökológiai iskolánkban
azt boncolgatjuk, hogyan való-
sulhat meg a fenntartható jövô a
mindennapokban és a gyakorlat-
ban. Elôadásaink együttgondol-
kodásról szólnak. Októberi té-
mánk péntekenként az ökoló-
gia, a környezet- és élettervezés
lesz, novemberben Endreffy Zol-
tán vezeti az emberi kapcsolata-
inkról és a szeretetrôl szóló kur-
zust. Decemberben Zsolnai
László egyetemi tanár ökológia
és ökonómia címmel tart foglal-
kozást.

Az utóbbi években több kiad-
ványunk is megjelent, így a Hu-
mánökológiai kiskönyv, majd a
Kis magos könyv nagyoknak,
amely nemcsak a magról való fa-
nevelés fázisait írja le, hanem
élô magokat is tartalmaz. Ezek-
bôl odaªgyeléssel és törôdéssel
akár harminc fa is felnevelhetô.
Ezt kötöttük össze a Pálvölgyi-
barlangnál kerületi iskolások
részvételével zajló fa-örökbefoga-
dási akcióval, ahol kreatív önis-
mereti játékokat játszottunk a
gyerekekkel. A Kis magos könyv-
nek most jelenik meg a folytatá-
sa, a Nagy magos könyv, ame-

lyet ezúttal kicsiknek ajánlunk,
akik benne a makkal, a dióval és
a szelídgesztenyével ismerked-
hetnek meg.

— A legutóbbi könyvünk bio-
gazdájához — folytatja Tamás
— bioebéddel egybekötött túrát
szervezünk Tiszacsegére, ahol
termelôi áron vásárolhatjuk
meg télire az almát, a krumplit,
a biológiailag tisztán termesz-
tett magvakat, a mangalica-
vagy szürkemarha-készítménye-
ket. Az alkalom arra is jó, hogy
kiránduljunk, és hasonló gondol-
kodású családokkal ismerked-
hessünk meg.

Milyen témák szerepelnek
legújabb könyvükben?
Az volt a közös elképzelésünk

— mondja Nóra —, hogy ne
csak elvi vagy ideológiai írások
szülessenek, hanem kézzelfog-
ható problémákkal foglalkoz-
zunk. Az emberi civilizáció saját
gyermekei és unokái elôl zabálja
fel a világot, ezért minden cikk-
nél az volt a kiindulási pont,
hogy az idôsebb és a ªatalabb ge-
neráció képviselôi beszélgesse-
nek. A fôbb témakörök: a túlné-
pesedés, a magyarországi zöld-
történet, a közlekedés, az embe-
ri kapcsolatok, és Tamás írt egy
cikket az ideális városról. Buda-
pestnek is lehetne ilyen. A
könyv mindössze száz forintba
kerül, mivel a Környezetvédelmi
Minisztériumtól kaptunk hozzá
támogatást.

Mennyiben különbözik te-
vékenységük a többi zöld-
szervezetétôl?
Illuziók helyett a tisztánlátá-

son alapuló helyes cselekedetek-
re biztatjuk a ªatalokat. Min-
denki akkor tehet a legtöbbet
környezetéért, ha elôször a saját
lakóhelyén néz körül, hiszen ah-
hoz jobban ragaszkodik; nekem
három év kellett, hogy rájöjjek,
innen a legjobb elindulni.

Ludwig Dóra

Biopiac Tiszacsegén
Tudatos vásárlás télre bioélelmiszerekbôl október 2-án. Indulás
reggel 7 órakor a Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ parkolójá-
tól 10 órakor. Tiszacsegén a Thsege Biofarm megtekintése, beszél-
getés a biogazdálkodásról a Thsege oktató központban, 12 órakor
bioebéd a csárdában, 13 órakor bevásárlás a biopiacon (az árlista
megtekinthetô a www.zoldpontsuli.hu honlapon), 15 órakor indu-
lás vissza Budapestre, 18 órakor érkezés a Marczibányi térre.

Érdeklôdni lehet a (06 20) 594-5278-as számon Kovács Nórá-
nál vagy a (06 20) 350-7820-as számon Ortutay Tamásnál.

Emléktábláink
Bensôséges ünnepség keretében
felavatták a hajdani Zárda utca,
ma Rómer Flóris utca 28. szá-
mú ház falán a Márai Sándor
utolsó magyarországi lakására
emlékeztetô emléktáblát.

Márai a „harmadik nemzedék”
legnépszerûbb tagja, a két világ-
háború közötti korszak egyik leg-
nagyobb hatású prózaírója volt.
A szepességi szász eredetû kas-
sai ügyvédcsaládból származott
író középiskolai tanulmányait
többek közt mint bentlakó diák
kerületünkben, az akkori Érseki
Katolikus Gimnáziumban is vé-
gezte, ahol Radványi Kálmán, a
népszerû lapszerkesztô és ifjúsá-
gi író volt az osztályfônöke. Egye-
temi tanulmányait a budapesti,
a frankfurti és a berlini egyete-
men végezte, majd újságíró lett.
Írói pályáját versekkel kezdte,
majd regényírással folytatta. Az
1930-as években vált tudatosan
a polgárság európai irodalmá-
nak magyar képviselôjévé. Írásai-
ban megragadta mindazt, ami
jellemzô volt a polgárság eszmé-
nyeire és életformájára. Intellek-
tuális igényû prózája ma is a leg-
olvasottabb írók közé emeli.
1948-ban Svájcba távozott,
majd Olaszországban lakott, vé-
gül Amerikában telepedett le.

Egyik legismertebb regényé-
ben, az Egy polgár vallomásai-
ban (amelynek 14 éves gyerekhô-
se maga az író) családjának szét-
hullását ábrázolta. A tizennegye-
dik században játszódó történel-
mi drámájában, A kassai polgá-
rok-ban rámutat a nemzetet fe-
nyegetô német veszedelemre
(1942!) és arra: „a mûvész dol-
ga, hogy a veszély és válság pilla-
natában az emberek lelkiismere-
te legyen”. — Az író gazdag mun-
kásságából említsük meg A kas-
sai ôrjárat, a Füveskönyv, a Szin-
bád hazamegy, A gyertyák cson-
kig égnek címûeket és naplójegy-
zeteit. Az emigráció hontalansá-
gát, hazavágyását megrázó han-
gon érzékelteti a Halotti beszéd
címû 1950-es években írt verse.

Székely Imre
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Hetvenéves a pasaréti templom
„Budapest lakossága a XX. század elejétôl egyre növekedett, új vá-
rosrészek alakultak; ezek között építészetileg az egyik legmoder-
nebb a Pasaréten felépült új villanegyed lett. Az itt lakóknak jogos igé-
nye volt a templom. Az új városrészek istenházai már nem a korszak
jellegtelen templomai vagy a megszokott történelmi stílusok neogót
vagy neobarokk épületei voltak, hanem akadtak közöttük modern el-
képzelésûek is; így az 1933-ban felépült városmajori és az 1934-ben
felszentelt pasaréti templom” — írta Székely Imre a Budai Polgárban
néhány évvel ezelôtt. A templom jubileumára készülôdve Kálmán Pe-
regrin káplánnal és Déri András karnaggyal beszélgettünk.

— A Pasaréti
tér meghatáro-
zó épületét, a
Páduai Szent
Antal-templo-
mot hetven év-
vel ezelôtt, ok-
tóber 14-én Se-
rédi Jusztini-

án bíboros szentelte fel. Egy
templom felszentelése akkori-
ban ritka eseménynek számí-
tott, hiszen a szertartás majd’
két napig tartott, ehelyett in-
kább csak megáldották ôket. A
felszentelés hetvenedik és egy-
házközségünk plébániai rangra
emelésének tizedik évfordulójá-
ra ünnepségsorozattal készü-
lünk — mondta lapunknak Kál-
mán Peregrin káplán, az ünnep-
ségek szervezôje.

— A rendezvények sorát októ-
ber 14-én a templom tervezôjé-
nek, Rimanóczy Gyulának
templomterveibôl készült kiállí-
tás nyitja.

Itt szeretnék köszönetet mon-
dani a kiállítást befogadó Buda-
pest Galéria vezetôjének, Zsig-
mond Attilának, a Lajos utcai ki-
állítóterem vezetôjének, Sulyok
Miklósnak, valamint Prakkfalvi
Endrének, a kiállítás rendezôjé-

nek és a Magyar Építészeti Mú-
zeumnak.

Érdekesnek ígérkezik az októ-
ber 15-én, a Kájoni házban nyí-
ló plébániatörténeti kiállítás is,
amit Szekeres János nyit meg,
aki több mint egy évtizedig volt
templomigazgató itt Pasaréten.
A mai Kájoni ház volt egyéb-
ként az elsô misézô hely és
rendház Pasaréten, ezért 16-án
délután körmenetben innen vo-
nulunk át a templomhoz, ahol
a szentelésrôl szóló korabeli hír-
adórészletet is levetítjük. Befeje-
zésül a vasárnap esti szentmi-
sén vendégünk lesz az a hölgy,
Niedermann Judit, akit elsô-
ként kereszteltek meg az 1934-
ben felszentelt új templomban,
ekkor — stílusosan — keresztel-
ni is fogunk.

Milyen gondolat köré cso-
portosul az eseménysoro-
zat?
Krisztushoz térve, Benne meg-

újulva. A jubileum az elôre- és
visszatekintés ünnepe. Az em-
ber rácsodálkozik az elôdök bá-
torságára, áldozatosságára, ami
megnyilvánult a templomépítés-
ben, a II. világháború és a kom-
munizmus idején vagy az újra-
kezdés lehetôségei közepette. Ez

a bátorság számunkra Krisztus-
ra mutat, elôdeink ôérte tették,
amit tettek. Nekünk is hozzá
kell térnünk, hogy megújul-
junk.

A templom elôtt is építke-
zés folyik; mi készül?
A templom melletti kertet el-

kerítettük, rendbe tesszük, így
nyáron a kisgyermekes családok
onnan is hallgathatják a szent-
misét. Maradandó, kôbe vésett
emléket is állítunk a jubileum
kapcsán, rajta a történelmi Ma-
gyarország címerét Mihály és
Gábriel fôangyal tartja. A kô a
tér felé néz. Ez egyfajta hitvallás
a templomba be nem térô, de
elôtte elhaladó emberek felé. Az-
az, hogy a mi hitünk szerint egy
ország jövôje nagyban függ attól
is, hogy egy társadalom tud-e
ôszintén építeni az emberben
benne lévô, beléültetett, de nem
mindig nyilvánvaló struktúrák-
ra, mint az istenhit, a felebaráti
szeretet, a hûség és a becsületes-
ség.

Milyen módon lehet meg-
nyerni a kerület és a kör-
nyék a templomhoz szoro-
san nem kötôdô lakóit az
együtt ünnepléshez?
Csak a közösségünkhöz tarto-

zó emberek tanúságtevô életén,
hívó szaván keresztül. A kiállítá-
sokkal ugyanakkor szeretnénk
bemutatni a kerület lakosságá-
nak, mi zajlik a templom falai
között, milyen kulturális értéke-
ket hordoz egy hívô közösség.
Ilyen Rimanóczy életmûve, aki
az újhatvani neobarokk temp-
lomtól eljut a pasaréti Bauhaus-
stílusig, vagy a plébániatörténeti

kiállítás, amely olyan emberek
életére is ráirányítja a ªgyelmet,
akikrôl eddig vagy negatívan nyi-
latkoztak, vagy hallgattak róluk.
Ezek az adalékok mind hozzájá-
rulnak a kerület elhallgatott
múltjának feltárásához.

*
A 70. évfordu-
ló lendületet
adott a régóta
vágyott orgo-
na megépítésé-
nek. A temp-
lomnak het-
ven év után ez
lesz az elsô
igazi, sípos or-
gonája.

— Az építéshez 2002 január-
jában kezdtek hozzá, de a gondo-
lat már a 80-as években megfo-
galmazódott. A templomban a
kezdetektôl, 1934-tôl fogva har-
móniummal kísérték a miséket,
majd 1949-tôl egy Hammond-
orgona látta és látja el a mai na-
pig e feladatot — mondta Déri
András karnagy, a pasaréti temp-

lom kántora. — A Hammond-
orgona elektromos és rádiócsö-
ves templomi hangszer, Ameri-
kából érkezett, de a hosszú hajó-
úton odaveszett az egyik hanglá-
dája, amit késôbb lelkes hazai

A jubileumot kísérô programok
Október 14. csütörtök 17.00: Rimanóczy Gyula emlékkiállítá-
sát megnyitja Ladocsi Gáspár segédpüspök és Cságoly Ferenc
Kossuth-díjas építész, a II. kerület díszpolgára (1036 Lajos u.
158.), 20.00: Nemzedékrôl nemzedékre — az egyházközség kó-
rusainak közös hangversenye a templomban (1026 Pasaréti út
137.).

Október 15. péntek 17.00: A plébániatörténeti kiállítást meg-
nyitja Szekeres János egykori templomigazgató (1026 Szilfa u.
3.), 19.00: Templomszentelési vesperás majd virrasztás, 22.00:
Szentmise.

Október 16. szombat 16.00: Emlékezés az elsô pasaréti feren-
ces rendházra és misézôhelyre (Kájoni ház kertje, Szilfa u. 3.).
16.20: 1934-es híradórészlet megtekintése a templomszentelés-
rôl, 16.30: Körmenet. 17.00: Hálaadó szentmise, fôcelebráns:
Ladocsi Gáspár, utána fogadás a templom elôtt.

Október 17. vasárnap 17.30: Templomszentelési vesperás.
18.00: Keresztelési szentmise.

A templomot 1934-ben Serédi Jusztinián bíboros szentelte fel
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Bursa Hungarica-ösztöndíj
Budapest II. kerület Önkormányza-
ta az Oktatási Minisztériummal
együttmûködve a 2005. évre kiírja
a Bursa Hungarica Felsôoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályáza-
tot felsôoktatási hallgatók számára
(„A” típus), valamint felsôoktatási
tanulmányokat kezdeni kívánó
ªatalok számára („B” típus).

A pályázaton való részvétel felté-
telei:

A pályázatra azok a II. kerület-
ben állandó lakóhellyel rendelkezô
hátrányos szociális helyzetû ªata-
lok jelentkezhetnek,

— „A” típus: akik állami felsôok-
tatási intézményben (kivéve a kato-
nai és a rendészeti felsôoktatási in-
tézményeket), illetve az Oktatási
Minisztérium és az intézmények
közötti megállapodás alapján nem
állami felsôoktatási intézményben
folyó nappali tagozatos, államilag
ªnanszírozott elsô alapképzésben,
elsô kiegészítô alapképzésben, elsô
szakirányú továbbképzésben, vagy
elsô akkreditált iskolai rendszerû
felsôfokú szakképzésben vesznek
részt;

— „B” típus: akik a 2004/2005.
tanévben utolsó éves, érettségi elôtt
álló középiskolások, illetve felsôfo-
kú diplomával nem rendelkezô, fel-
sôoktatási intézménybe még felvé-
telt nem nyert érettségizettek, s
akik a 2005/2006. tanévtôl kezdô-
dôen állami felsôoktatási intéz-
ményben, illetve az Oktatási Mi-
nisztérium és az intézmények kö-
zötti megállapodás alapján nem ál-
lami felsôoktatási intézményben fo-
lyó nappali tagozatos, államilag
ªnanszírozott elsô alapképzésben,
elsô kiegészítô alapképzésben, elsô
szakirányú továbbképzésben, vagy
elsô akkreditált iskolai rendszerû
felsôfokú szakképzésben vesznek
részt. (Nem részesülhetnek Bursa-
támogatásban a rendvédelmi és a
katonai felsôoktatási intézmények
hallgatói.)

— A család egy fôre jutó nettó jö-
vedelme nem haladja meg a min-
denkori öregségi nyugdíjminimum
másfélszeresét, 34 800 Ft-ot.

Elônyt élvez az a pályázó, aki
— országos tanulmányi, mûvé-

szeti vagy sportversenyen bekerült
az elsô hat helyezett közé,

— eltartója/szülôje munkanélkü-
li, vagy öregségi nyugdíjban része-
sül,

— betegségben szenved, rok-
kant, vagy családjában folyamatos
ellátást igénylô beteg vagy rokkant
van, amit szakorvos igazol,

— gyermeket nevel,
— nem a fôváros területén mû-

ködô intézményben tanul.
Figyelem! A középiskolai akkre-

ditált iskolarendszerû felsôfokú
szakképzésben részt vevôk nem ré-
szesülhetnek Bursa Hungarica ösz-
töndíjban, mivel ôk tanulói jogvi-
szonyban és nem hallgatói jogvi-
szonyban vesznek részt a képzés-
ben.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a
2004 szeptemberében tanulmánya-
ik utolsó évét megkezdô hallgatók
is. Az ô esetükben, amennyiben
2005 nyarán befejezik tanulmányai-
kat, 10 hónap helyett csak egy fél
évre, azaz 5 hónapra folyósítható tá-
mogatás.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújt-
hatnak be azok a hallgatók is, akik-
nek hallgatói jogviszonya a felsôok-
tatási intézményben a pályázás idô-
pontjában szünetel. Az ösztöndíj fo-
lyósításának feltétele, hogy a 2004/
2005. tanév II. félévére már beírat-
kozzon a felsôoktatási intézménybe.

Amennyiben a pályázni kívánó
hallgatónak több felsôoktatási in-
tézményben hallgatói jogviszonya
van, pályázatában feltétlenül csak
azt az intézményt/kart/szakot jelöl-
je meg, ahol államilag ªnanszíro-
zott nappali tagozatos képzésben
vesz részt.

„B” típusú pályázat esetén a pá-
lyázó írásban köteles 2005. augusz-
tus 31-ig a OM Alapkezelô Felsôok-
tatási Pályázatok Osztályán (1244
Budapest, Pf. 920.) bejelenteni,
hogy a 2005/2006. tanévben me-
lyik felsôoktatási intézményben (az
intézmény, kar és szak/szakpár tel-
jes nevének pontos megjelölésével)
kezdi meg tanulmányait. Az írásbe-
li értesítés elmulasztása esetén az
ösztöndíjas az ösztöndíj folyósításá-
ból kizárható. Az ösztöndíj idôtarta-
ma 3 x 10 hónap, azaz hat egymást
követô tanulmányi félév. A támoga-
tás folyósításának kezdete: a 2005/
2006. tanév I. féléve.

„A” típusú pályázat esetén az ösz-
töndíj idôtartama 10 hónap, azaz
két egymást követô tanulmányi fél-
év, mely újrapályázható. A támoga-
tás folyósításának kezdete: a 2004/
2005. tanév II. féléve.

Az ösztöndíj csak azokban a hó-
napokban kerül folyósításra, ame-
lyekben a pályázó beíratkozott, álla-
milag ªnanszírozott hallgatója a fel-
sôoktatási intézménynek. Az Ön-
kormányzat határozatban rendel-
kezhet a támogatás visszavonásáról
abban az esetben, ha a támogatás-

ban részesített az Önkormányzat il-
letékességi területérôl elköltözik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen
adó- és TB járulékªzetési kötele-
zettség nem terheli, azonban az
adóalapot terhelô jövedelemnek
számít.

A pályázat eredménye nyilvános,
a pályázó pályázata benyújtásával
hozzájárul a pályázat eredményé-
nek, illetôleg a pályázáskor rendel-
kezésre bocsátott személyes adatai-
nak az azonosítás célja érdekében
szükséges mértékben történô nyil-
vánosságra hozatalához.

A pályázat eredményérôl az ön-
kormányzat egyenként nem értesíti
az érintett hallgatókat, az ered-
mény a Lakosságszolgálati Irodán
(a hidegkúti részönkormányzat hi-
vatalában is) tekinthetô meg no-
vember 24-tôl.

A pályázó pályázata benyújtásá-
val hozzájárul ahhoz, hogy a felsô-
oktatási intézmény tanulmányi jog-
viszonyáról a OM Alapkezelô Felsô-
oktatási Pályázatok Osztályának, il-
letve az Önkormányzatnak tájékoz-
tatást nyújtson.

Pályázati adatlapot a Polgármes-
teri Hivatal Mûvelôdési Irodáján
(Bem tér 1., 316-5178, 214-2271)
és a Lakosságszolgálati Irodákon le-
het átvenni, illetve letölthetô az ön-
kormányzat honlapjáról (www.ma-
sodikkerulet.hu).

A kérelemhez csatolni kell
— a kitöltött adatlapot,
— az adatlap mellékleteként sze-

replô jövedelemigazolást, kiegészít-
ve a munkahely által kiadott kerese-
ti igazolással,

— „A” típusú pályázat esetében
az adatlap kötelezô mellékletét ké-
pezô, a felsôoktatási intézmény ál-
tal kiállítandó Igazolást arról, hogy
a pályázó a megjelölt képzéstípu-
sok valamelyikében részt vesz,

— a pályázó által eltartott gyere-
kekrôl szóló igazolást (születési
anyakönyvi kivonat fénymásolata),

— a kiemelkedô tanulmányi,
mûvészeti, tudományos és sportte-
vékenységet tanúsító okmányok
másolatát.

A hiányosan benyújtott pályáza-
tot érvénytelennek tekintjük. A pá-
lyázati kérelmek beérkezésének ha-
tárideje 2004. október 22., melye-
ket a Polgármesteri Hivatal Mûvelô-
dési Irodájára kérünk benyújtani
(1027 Bem tér 1.).

A Bursa Hungarica felsôoktatási
önkormányzati ösztöndíjról bôvebb
felvilágosítás kapható a www.bur-
sa.hu címen.

amatôrök pótoltak. Amikor ke-
vesebben voltak a templomban,
hangereje megfelelô volt, de ma-
napság, fôleg a nagy ünnepeken,
amikor zsúfolásig telik a temp-
lom, elenyészô az a hangzás,
amit produkálni képes. Ezért
volt szükség egy valódi orgoná-
ra. A megvalósításhoz kellett a
kolostor elôzô házfônöke, Varga
Kapisztrán, aki maga is orgonis-
ta. Együttes erôvel lett az akarat-
ból tett — teszi hozzá Déri And-
rás.

Az új orgonának mintegy há-
romezer sípja van, egyenként ké-
szültek, kézmûves munkával,
az építô a Váradi és Fia Orgona-
építô cég. A megvalósításhoz a
Nemzeti Kulturális Örökség Mi-
nisztériumától és a II. kerületi
önkormányzattól kapott na-
gyobb összegû támogatás is hoz-
zájárult, a többi a hívek adomá-
nya. Az új orgona elôször szente-
lése napján, december 11-én szó-
lal meg, majd pedig szilveszter
éjjelén lesz orgonahangverseny.

A templom szentelésének 70.
évfordulóját hangversenysoro-
zattal is szeretnék megünnepel-
ni. Déri András elmondta, en-
nek megvalósításához támogató-
kat is keresnek. Az elsô koncert
október 1-jén lesz 19.30-tól, ek-
kor Bach h-moll miséje csendül
fel, a sorozat következô részé-
ben november 2-án Mozart Re-
quiemjét hallhatják.

Zsoldos

A koncertsorozat megvalósulá-
sát a 10918001-00000412-
33310009-es számlaszámra tör-
ténô beªzetéssel lehet támogat-
ni, a hetvenéves jubileumi ün-
nepségekhez támogatást szíve-
sen vesznek a plébánia és rend-
ház 200-2623-as számán.

A szentelésre igyekvô budai polgárok
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A sivatag kapuja
Az örömök és felfedezések földje. A sivatag kapuja. Ezerarcú világ. Ilyen és ehhez hasonló jel-
zôkkel illetik Tunéziát. Az elmúlt években sok második kerületi is meggyôzôdhetett e csak-
nem tízmilliós ország vonzerejérôl, vendégszeretetérôl. A Budapesttôl alig kétórányi repülô-
útra lévô Tunéziába tavaly csaknem hatvanezer honªtársunk látogatott el. Afrika keleti kapuja
nem véletlenül lett turisztikai zarándokhely. A kôkori településektôl az ókori Karthágó romja-
in keresztül a Csillagok háborúja címû ªlm forgatási helyszínéig számtalan érdekes hely, látni-
való vonzza az idegent. Ezt a hazánkénál másfélszer nagyobb területû országot képviseli Bu-
dapesten Nejib Denguezli ügyvivô. A követség Pusztaszeri úti székhelyén beszélgetünk Tuné-
zia múltjáról, kultúrájáról, szokásairól, a két nép kapcsolatáról a 25 éve külügyi szolgálatban
lévô diplomatával, aki Párizsban végezte az egyetemet, majd Prágában, Tokióban és Bécsben
dolgozott. Egy éve vezeti a budapesti missziót, a nagykövetség székhelye Bécsben van.

— A két nép múltjának sok hasonló voná-
sa van. Nekünk is zaklatott történelmünk
volt, mint önöknek. Az elmúlt háromezer
év során megtapasztalhattuk a föníciai, a ró-
mai, a bizánci, az arab, a török majd a fran-
cia hódítók pusztításait, de jótéteményeit
is. Az utóbbi építészetünkben, kultúránk-
ban, szokásainkban érezhetô.

Az elmúlt évtizedek eseményei is sok
hasonlóságot mutatnak.
Tunézia is a demokráciára, a reformokra

nyitott ország lett. A függetlenség ötven év-
vel ezelôtti kikiáltása óta óriási változás kö-
vetkezett be az élet minden területén. Bár
az iszlám vallás ma is uralkodó — honªtár-
saim 94 százaléka vallja hitének —, de a ha-
gyományokat és a modern gazdaság követel-
ményeit jól ötvözô politika meghozta gyü-
mölcsét. Az ország nyugati orientációja, nyi-
tottsága ma már minden más iszlám álla-
ménál erôsebb, s kedvezô feltételeket terem-
tett a kapcsolatok sokoldalú fejlesztéséhez.

Érvényes ez Tunézia és hazánk együtt-
mûködésére is?
Részben. A hatvanas években sok magyar

szakember segítette gazdaságunkat. Fôleg
az olajkutatás, a vízkútfúrás, a jármûvek re-
konstrukciója terén. Az akkori csillogó Ika-
rus-buszok például még mindig segítik váro-
saink forgalmát. Manapság a kis- és közép-
vállalatok kapcsolatának szélesítésére he-
lyezzük a hangsúlyt, és az évi nyolcvanmil-
lió dolláros kereskedelmi forgalmunk bôvíté-
sére. Sok még a kiaknázatlan lehetôség. Mi
az eddiginél több foszfátot, ami a mûtrágya
alapanyaga, ruházati cikkeket, bôrárut,
elektronikus felszerelést tudnánk szállítani.

Önök pedig még több gyógyszert, gépet ex-
portálhatnának.

Tavaly hatvanezer honfitársunk látoga-
tott önökhöz. Mi a nagy érdeklôdés tit-
ka?
Természeti adottságaink, történelmi lát-

ványosságaink, 1200 kilométeres tengerpar-
tunk és egyre jobban kiépített szállodái
nagy vonzerôvel bírnak, és nálunk ôsi szo-
kás az utak vándorait illô kedvességgel fo-
gadni, vendégül látni.

Az ôsi szokásoknál maradva, sok jócs-
kán eltér az európaitól.
Más a történelmünk, kultúránk gyökere

más-más civilizációból származik. A hódí-
tókkal századokon át együtt éltünk. Az ô
szokásaik egy-egy darabja ma is tetten érhe-
tô. Kezdve azzal, hogy a rómaiak annak ide-
jén Ifrikiának nevezeték el országunkat, s
ezt a nevet — Afrika — ma az egész földrész
viseli. Ugye, nem is gondolná, hogy a Ma-
gyarországon is ismert mondás: „bal lábbal
kelt fel” a mi világunkból származik. Igaz,
jelentésmódosuláson ment át. Nálunk régi
szokás, hogy felkelés után elôbb a jobb, az-
tán a bal lábra kell felhúzni a cipôt, lefekvés-
kor természetesen fordított a sorrend.

Telefoncsörgés szakítja meg beszélgeté-
sünket. Vendéglátóm félrevonul, majd elné-
zést kér, és boldog arccal magyarázza:

— Húszéves lányom hívott Tuniszból,
ott jár egyetemre. 16 éves ªam pedig itt Bu-
dapesten tanul középiskolában.

Akkor Ön nôs ember. Megkérdezhe-
tem, hány felesége van?
Ilyen öregnek nézek ki? Hogy ezt megért-

se, kicsit messzebbrôl kell kezdenem a vá-
laszt. A függetlenség ötven évvel ezelôtti ki-
kiáltása után Bourgiba elnök megszüntette
a többnejûséget, jobb a békesség alapon
azonban a rendelet leszögezte: „a többnejû-

séget kihalásos alapon törlik el”. Vagyis
azoknak, akiknek több asszonyuk volt, meg-
tarthatták ôket. De új házasság már csak
monogám lehetett. Így aztán nem nehéz ki-
számítani, hogy akik még bírják a több fele-
ség nyújtotta változatosságot, legalább het-
venévesek.

Mifelénk a konyha elválaszthatatlan ré-
szét képezik a különbözô halfajták, tengeri
élôlények számtalan módon elkészítve.
Nemzeti ételünk a kuszkusz, amely gôz fe-
lett fôtt búzadara, paradicsommártással ös-
szekeverve, zöldséggel, bárány-, baromª-
vagy halhússal tálalva.

Egy ilyen vendéglô megélne a máso-
dik kerületben is.
Azt szeretnénk, ha ez a városrész, vala-

mint a tuniszi régió rózsadombja testvérvá-
rosi kapcsolatot létesítene. Hogy jobban
megismerjük egymás életét, kultúráját, szo-
kásait, és mindannyian gazdagodjunk álta-
la. Cseppkô utcai lakásomból gyakran jö-
vök gyalog a munkahelyemre. A kellemes le-
vegôzésen túl azért, hogy jobban megismer-
jem a kerületnek ezt a részét, az itt élôk örö-
meit, gondjait. Szép ez a környék, otthonos.
Valóban hasonlít a mi rózsadombunkra.
Csak kevesebb a pálmafa… Király Ferenc

Hatéves a Mammut
Különleges élményben volt része azoknak,
akik megtekintették a Lövôház utcában a
Mammut két épülete közé felállított színpa-
don Orff Carmina Burana címû mûvét. Az
üzletközpont hatodik születésnapját a száz-
fôs kórus, a Szegedi Kortárs Balett tizenöt
táncosa és a hetvenhét tagú Budafoki Doh-
nányi szimfonikus zenekar elôadásával ün-
nepelte.

Kerületi Hitelpont
A Budapest Bank új hitelértékesítési egysé-
get nyitott a Margit körút 101.-ben. A Hitel-
pontban az ügyfelek személyi kölcsönt, vala-
mint forint- és devizaalapú jelzáloghitelt igé-
nyelhetnek. A hiteltanácsadók hétköznapo-
kon 9–18 óráig, szombaton 9–12 óráig áll-
nak rendelkezésre, de elérhetôk akár a nyit-
vatartási idôn kívül is elôre egyeztetett idô-
pontban.
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PEUGEOT
KOVÁCS
a siker

KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Budapest

Szentendrei út 255.
Telefon: 436-0580

szervokormány
elektromos csomag
légzsák
speciális belsô hangulat…

A kép csak illusztráció.
A kedvezmények részleteirôl érdeklôdjön márkakereskedé-
sünkben!

w w w . p e u g e o t k o v a c s . h u

Megérkezett a Peugeot 206 X-design!
már 2 190 000 Ft-tól

Még korlátozott darabszámban kapható
307 X-design: 400 000 Ft árelôny

A Custos-Zöld
könyvesbolt és
antikváriumban

gazdag választékot
talál humán

tudományokból,
újdonságokból,

mûvészeti
könyvekbôl és

határon túli magyar
irodalomból.

1024 Budapest,
Margit krt. 7.
Tel.: 212-5191

A rejtvény fôsoraiban Lao-Ce gondolatát rejtettük
el. A 2004/18. számban megjelent rejtvény megfej-
tése: „Okos ember nem követ el apró baklövést”
(Goethe). A helyes megfejtést beküldôk közül há-
rom kedves olvasónkat sorsoltuk ki, akik a Custos-
Zöld könyvesbolt és antikvárium által felajánlott
könyvet kapnak: Endre Zsigmond, Scherer Rafael-
né, Molnár Péterné. Gratulálunk a nyerteseknek, a
könyveket postán kapják meg. Várjuk megfejtései-
ket a „Budai Polgár rejtvénye”, 1024 Mechwart li-
get 1. címre legkésôbb 2004. október 14-ig.
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

Várom pékségek jelentkezését, ha elsô
osztályú, friss péksüteményt tudnak szál-
lítani II. kerületi étterem részére. Az ár-
ajánlatot, feltételeket kérem a 326-
5809-es faxszámra küldeni.
44 éves, fôiskolát végzett óvodapedagó-
gus férfi állást keres. Tel.: (06 29) 347-
213
Szeretne plusz jövedelmet? Dolgozzon ott-
honról wellness-tanácsadóként. Hívjon hét-
fôtôl péntekig 10–15 óráig. Tel.: (06 30)
395-7759, www.jokozerzet.hu
33 éves lány több éves gyakorlattal gyer-
mekfelügyeletet vállal. Tel.: (06 20) 384-
7511
Kisiskolásokkal és óvodásokkal való fog-
lalkozást vagy idôsgondozást vállal meg-
bízható értelmiségi nô szakképesítéssel,
gyakorlattal. Tel.: (06 30) 330-6025
Gyermekfelügyeletet vállal nevelési tapasz-
talattal rendelkezô leinformálható hölgy.
Tel.: (06 20) 477-4216
Gondnokságot vállalunk. Kazánfûtés, kar-
bantartás, kertészet, takarítás. Érd.: (06
30) 557-9204
4 órás délutáni munkát ajánlok hidegkúti in-
ternetszobában. Tel.: 274-6210, 273-
7723
Nincs kinek elmondja, ha öröme vagy bá-
nata van? Ha kell, bevásárolok, intézem
ügyeit. Gépkocsival rendelkezô, leinfor-
málható hölgy vagyok. Hívja Marikát:
(06 20) 356-4539.
Számlaképes leinformálható nô irodatakarí-
tást vállal. Heti két alkalommal házimun-
kát. Tel.: (06 20) 445-4352

OKTATÁS
Ingyenes képzés! Ingatlanközvetítô, szá-
mítógép-kezelô, szoftverüzemeltetô tan-
folyamok indulnak állami normatív támo-
gatással OKJ-s szakmával nem rendelke-
zôknek szeptember-október hónapok-
ban. Jelentkezés: Danuvia Stúdió, 1032
Budapest, Kiscelli u. 80. Tel.: 250-4813
BUDAI RING AUTÓS-MOTOROS ISKOLA
az ön szolgálatában. Oktatóstúdió: Spáhi
u. 21. (a Vico-tól 2 percre). Tel.: 202-
0521, 214-7004 14–19 óráig,
www.budairing.hu
Az új tanévben saját kiadásban megje-
lent angol, német, francia, orosz nyelv-
könyvek, mesekönyv és társasjáték, nyel-
vi kártya kiárusítása olcsón, a készlet
erejéig. Tel.: 356-6009, Tramontána.
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ, TEL.: 212-
8212
Nyugdíjas zongoratanárnô szeretettel vál-
lalja gyermekek, felnôttek oktatását a
Moszkva térnél. Tel.: 202-0344
Molnár György Lyra-díjas harmonikamû-
vész harmonika-, zongora-, szintetizátor-,
zeneelmélet- és szolfézsoktatást vállal kez-
dôtôl haladó szintig. Tel.: (06 20) 583-
3765, (06 30) 990-0153
A Zsebibaba Alapítványi Óvoda (1028 Hi-
degkúti út 34.) szeretettel várja a gyere-
keket: néptánc, torna, úszás, síelés, játé-
kos német. Tel.: 275-8872, (06 20) 916-
6241
BUDAI RAJZISKOLA: 355-0341. Rajz, fes-
tés, mintázás tanfolyamok gyermekeknek
és felnôtteknek, felvételi elôkészítés, szak-
mai kurzusok.

Kisiskolások délutáni foglalkoztatása, el-
sôsök fejlesztése Adyligeten; házhoz is me-
gyek. Tel.: (06 30) 243-4180
Tanár-asztológus nagy gyakorlattal vállal-
ja tanulási, magatartási problémák, iskolai
kudarcok, szülô-gyermek kapcsolatok ren-
dezését. Tel.: (06 20) 320-8664
Korrepetáló tanárt keresünk 6. osztályos
gyermekünk mellé adyligeti otthonunkba.
Tel.: (06 30) 200-8777
ANGOLTANÍTÁS ÓVODÁSOKNAK diplo-
más szaktanártól egyénileg, illetve kiscso-
portban a Budenz iskolánál (szombat dél-
elôtt is). Tel.: (06 20) 596-0992
Angol nyelvoktatás, beszédkészség-fej-
lesztés kicsiknek, nagyoknak, nyelvvizsgá-
zóknak. Budakeszi út. Tel.: 200-4557
Szombat délelôtt 9–13-ig angol nyelvû
játszóház indul óvodások és kisiskolások
részére október 1-jétôl a XII., Csörsz ut-
cában. Érdeklôdés: (06 30) 457-9983.
Angol nyelvi társalgás indul közép- és fel-
sô szinten anyanyelvi tanárral a XII.,
Csörsz utcában. Érdeklôdés: (06 30)
457-9983.
Angol nyelvvizsga-elôkészítés, korrepetá-
lás diplomás nyelvtanárnál. Tel.: 316-
8267
ANGOLT hatékonyan, személyre szabottan
minden korosztálynak, otthonában is. Tel.:
(06 30) 580-8093
Magyar-történelem szakos tanár korrepe-
tálást, illetve kezdôk részére német
nyelvoktatást vállal a Mechwart liget kö-
zelében. Kérésre házhoz megyek. Tel.:
(06 30) 254-3123
A 1021-es körzetben NÉMET nyelvtanítás,
korrepetálás minden szinten. Tel.: 200-
7391
Némettanítást vállalok, házhoz megyek.
Tel.: 335-9492
Hatékony német nyelvoktatás. Házhoz me-
gyek! Tel.: (06 30) 397-4742
MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
kétszintû érettségire felkészítést vállal fi-
atal tanár nagy gyakorlattal. Fôiskolások-
nak matematika, statisztika, mikroökonó-
mia, makroökonómia. Tel.: (06 20) 342-
7667
MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764
MATEMATIKA-, FIZIKATANÍTÁS, korrepe-
tálás, középszintû és emelt szintû érettsé-
gire felkészítés. Több mint húsz éves gya-
korlat. Tel.: 213-7747, (06 20) 518-2808
MATEMATIKA-, FIZIKA-, SZÁMÍTÁSTEC-
NIKA-, KÉMIATANÍTÁS. Okleveles középis-
kolai tanár házhoz megy. Tel.: (06 70)
512-5101
KÉMIATANÍTÁS minden szinten, gyakorlott
középiskolai tanárnál. Tel.: (06 30) 451-
3585

INGATLAN
GARÁZS KIADÓ! A II., Pasaréti út 61. alatti
teremgarázsban. Érdeklôdni: 316-1285,
(06 20) 916-1021
Garázs kiadó a II., Trombitás úton. Érdek-
lôdni lehet hétköznap 9–17 óráig a 212-
1494/123-as telefonszámon.
Gépkocsibeálló teremgarázsban kiadó a
II., Lóczy L. utcában. Tel.: 326-6243
Garázs a Hidegkúti úton utcai bejárattal ki-
adó. Tel.: 397-4498
A Verseghy Ferenc utcában teremgarázs-
férôhelyek sürgôsen eladók 2,1 M Ft irány-
áron. Tel.: (06 20) 251-0582, (06 20)
511-8778

Rózsadombi 63 m²-es két szoba összkom-
fortos lakás garázzsal vagy anélkül hosszú
távra kiadó! Tel.: (06 30) 251-6352

II. kerületben zöldövezeti 1 + 2 félszobás
felújított lakás gépkocsi-beállással kiadó.
Érdeklôdni: (06 30) 255-5704, napköz-
ben: 474-5762

II. vagy XII. kerületi igényes lakást keres
jogász üzletember, hosszú távra. Tel.: (06
30) 265-0376

Az I., II. és a XII. kerületben magánszemély
keres zöldövezetben kisméretû, régi építé-
sû, felújítást igénylô, esetleg bontandó csa-
ládi házat vagy szeparált házrészt. Tel.:
302-8698, 212-4826

A II., Alvinci út-Bimbó út környékén kere-
sünk eladó öröklakást külföldinek. Tel.:
(06 30) 530-5338
Japán üzletember bérelne 100–150 m²-es
luxuslakást hosszú távra Budán. Tel.: (06
30) 949-5344, 250-4884

Korszerû családi házak, tetôtér-beépítések
tervezése. Építési engedélyeztetés, mûsza-
ki vezetés, épületreferenciák építészmér-
nök vállalásában. Tel.: 316-4087

BUDAI ELEGÁNS IDÔSEK OTTHONÁBAN
LAKRÉSZEK AZONNALI BEKÖLTÖZÉSSEL
LEKÖTHETÔK. ÉRDEKLÔDNI HÉTKÖZNAP
8–15-IG A 246-1509-ES TELEFONSZÁ-
MON LEHET.

Felújítaná házát, de nincs pénze? Adja el
tetôterét, lapostetôjét ráépítés céljából.
Tel.: (06 20) 342-6609

Tetôtér-beépítési vagy emeletráépítési le-
hetôséget keresek, vennék társasházon.
Tel.: (06 20) 342-6609

KERESEK KÉSZPÉNZÉRT VILÁGOS 2–4
SZOBÁS ELADÓ ÖRÖKLAKÁST, HÁZAT.
TEL.: (06 20) 362-2906, 395-2894
A II., Fillér utcában zöldövezetben szép 44
m²-es villalakás eladó. Befektetésnek is ki-
váló. Tel.: (06 20) 513-2431

Bel-Budán új építésû társasházban 100
m²-es világos, dupla komfortos lakás ga-
rázzsal 52 M Ft-ért eladó. Tel.: (06 70)
310-1677

Az I., Mihály utcában 147 m²-es panorá-
más polgári lakás eladó. Tel.: (06 30) 944-
9335

A II., BORBOLYA utcában eladó egy magas-
földszinti 54 m²-es lakás 400 000 Ft/m²
áron. Tel.: (06 30) 910-8446

A Rózsadomb Centernél tulajdonostól el-
adó egy III. emeleti 64 m²-es 1+2 szobás
panorámás, felújított lakás. Azonnal beköl-
tözhetô. Tel.: (06 30) 925-0507, (06 30)
322-7003

A II., Balogh Ádám közben III. emeleti
130 m²-es kétszintes, hatszobás lakás
csodálatos panorámával, garázzsal, beál-
lóval eladó. Ár: 53 M Ft. Tel.: (06 20)
932-5005
A II., Csalán utcában 1998-ban épült III.
emeleti 106 m²-es, 1 nappali, 3 hálószo-
bás lakás gyönyörû panorámával, ga-
rázzsal eladó. Ára: 55 M Ft. Tel.: (06 20)
969-2479
A MARGIT HÍDTÓL nyolc perc gyalog! Az
APOSTOL utcában 100 m²-es III. emeleti
dupla komfortos kétszintes lakás tetôtera-
szokkal, garázzsal eladó. Irányár 50 M Ft.
Tel.: 240-0047,  00 43 6645050246

A Lövôház utcában IV. emeleti (nincs lift)
59 m²-es szoba-hallos lakás eladó. Ára:
18,9 M Ft. Tel.: (06 20) 935-0018
A XII., Ráth György utcában 143 m²-es te-
raszos polgári lakás gyönyörûen felújítva
eladó. Tel.: (06 30) 944-9335

A XII., Zugligeti úton III. emeleti 64 m²-
es két szoba-hallos lakás garázzsal, táro-
lóval eladó. Ára: 28,5 M Ft. Tel.: (06 20)
932-5005
Rózsadombon 2 éves, liftes társasházban
emeleti, két erkélyes 40 m²-es luxusgar-
zon eladó. Irányár: 19,4 millió. Tel.: (06
30) 286-2605
II., Tapolcsányi utcai 155 m²-es ötszobás
polgári villa 140 millió. Tel.: (06 30) 530-
5338
Pasaréten csendes társasházban 40 m²-
es teraszos lakás eladó: 15,4 millió. Tel.:
(06 30) 290-2694
A II., Felsô Zöldmáli úton I. emeleti 60
m²-es nappali + 2 félszobás felújított la-
kás eladó. Ára 20,9 M Ft. Tel.: (06 20)
932-5005
A II., Margit krt., Szász Károly utcára nézô
50 m²-es felújított lakás eladó: 16,1 M Ft.
Jó közlekedéssel, irodának, rendelônek is!
Tel.: (06 20) 911-3398
A Millenáris parknál I. emeleti 41 m²-es
1 szoba + galériás, cirkófûtéses, felújí-
tott lakás eladó. Ára 16,5 M Ft. Tel.: (06
20) 932-5005
A II., Rómer Flóris utcában II. emeleti két-
szintes, 236 m²-es cirkófûtéses lakás el-
adó. Ára 58,9 M Ft. Tel.: (06 20) 955-
5951
A Kis Rókus utcában liftes társasházban
emeleti 52 m²-es fiatalos, erkélyes lakás el-
adó. Irányár: 18,6 millió. Tel.: (06 30) 393-
9128
II/a, Pesthidegkúton 82 m²-es négyszobás
panorámás öröklakás tulajdonostól eladó.
Tel.: (06 30) 259-4009, 397-2562
Törökvészen a MÁK UTCÁBAN 56 m²-es
tárolós, kocsibeállós kétszobás lakás el-
adó: 23,9 M Ft. Tel.: (06 30) 544-4196
A XII., ORBÁNHEGYEN 68 m²-ES EMELE-
TI, NAPOS ÖRÖKLAKÁS FULLPANORÁ-
MÁS ERKÉLLYEL ELADÓ. TEL.: (06 20)
362-2906
SIKERORIENTÁLT DIPLOMÁS INGATLAN-
KÖZVETÍTÔ HÖLGY SEGÍT ÖNNEK INGAT-
LANÁNAK MIELÔBBI ÉRTÉKESÍTÉSÉ-
BEN. TEL.: 325-5227, (06 20) 977-2962
KERESÜNK-kínálunk ELADÓ-KIADÓ laká-
sokat, házakat, telkeket. 10 éve Önökért,
folyamatos, gyors, korrekt ügyintézés.
www.amadex.hu. Tel.: 315-0030, 315-
0031
A PANORAMA INGATLANIRODA „Budán
otthon vagyunk” vállalja ingatlanjaik szak-
szerû adásvételét, bérbeadását 10 éves ta-
pasztalattal. Értékbecslés 7000 forinttól.
1022 Bp., Fillér u. 61. Tel.: (06 20) 538-
9720, (06 20) 996-7190, e-mail:
panagen@freemail.hu
Ha kínál vagy keres — mi segítünk! Eladó,
kiadó lakások és házak. Littner Ingatlanfor-
galmazás a Fillér utcában. Tel.: 316-9233,
(06 30) 393-9128
A BUDAGOLD INGATLAN CENTER ÜGYFE-
LEI RÉSZÉRE KERES-KÍNÁL ELADÓ-KI-
ADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT, IRODÁKAT
ÉS TELKEKET. TEL.: 315-1020, www.bu-
dagold.hu
INGATLANKÖZVETÍTÉS, SZAKÉRTÉS, VÉ-
TEL-ELADÁS, BÉRBEADÁS, ÉRTÉKBECS-
LÉS. MÉRI BT., II., KELETI KÁROLY U. 17.
TEL./FAX: 315-2156, (06 30) 241-5223,
(06 20) 922-7525
A Flott Invest Ingatlanközvetítô Kft. külföl-
di ügyfelei részére keres eladó és bérbe-
adó ingatlanokat. Megbízható ügyfelek, ké-
szépénzfizetési kondíciókkal! Munkatársa-
ink várják hívását a 268-0764, (06 30)
951-9350-es telefonszámokon. 1056 Bp.,
Belgrád rkp. 3–4. E-mail:
info@flottinvest.hu
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A II/a, Francia-Amerikai Iskola közelében
telkek, házak eladók. Bérbeadó önálló, igé-
nyes házak (80–350 000 Ft-ig) nagy vá-
lasztékban „ADYLIGETI KATINÁL”. Tel.:
(06 30) 211-7321
Az ÉDES OTTHON INGATLANKÖZPONT
teljes körû ügyintézéssel keres-kínál bu-
dai, belvárosi, Buda környéki lakásokat,
házakat, telkeket, egyéb ingatlanokat.
Cím: II., Törökvész út 3/b. Értékesítés,
bérbeadás, keresés. Tel.: 326-8888,
edesotthon@enternet.hu

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér beülte-
tése, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-
8609. A rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II/3.
MEGNYÍLT! Kreatív FOGÁSZATI LABOR.
Teljes körû fogpótlások készítése korsze-
rû, környezetbarát anyagokból. II., Bimbó
út 195. Tel.: 275-0293, (06 20) 975-9738
Fogsorok, hidak készítése, javítása soron
kívül. Fogszabályozás, fogfehérítés. Moz-
gáskorlátozottakhoz kimegyek! Egészség-
ügyiseknek és tanároknak kedvezmény!
Szükség esetén fogorvos. Tóthné Hûvös
Katalin fogtechnikus mester. 1013 Kriszti-
na krt. 51., fszt. 1. Tel.: (06 30) 222-3016
A SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚ-
RA a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsa-
domb Centerbe költözött. Tel.: 326-1788,
(06 20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
Fül-orr-gégészeti és allergológiai szak-
rendelés kedden és csütörtökön 17–19
óráig, II., Frankel Leó út 21–23. dr. Szlávik
Marietta fôorvos, tel.: 326-4953. Bejelent-
kezés 14–21 óráig: (06 20) 914-9540.
Gerincbántalmak és egyéb ortopédiai prob-
lémák gyógyításában segít tornával és
masszázzsal diplomás gyógytestnevelô.
Tel.: (06 20) 940-2344
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
az immunkrendszer erôsítésére, emész-
tési zavarokra, fogyókúra kiegészítése-
ként, góctalanításra. „Vivien talpai” or-
vos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10. Tel.: 316-2596
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/ab. Tel.:
316-2596
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaré-
ten. Átmeneti élethelyzeti, életvezetési ne-
hézségek, kapcsolati konfliktusok, szoron-
gás, depresszió, pánikzavar, krízishelyzet.
Önismereti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszi-
cháter, pszichoterapeuta. Tel.: (06 30)
400-6490
FÉNYGYÓGYÁSZATI GYÓGYLÁMPÁK fáj-
dalmakra, gyulladásokra, regenerálódásra,
gerinc- és ízületi bántalmakra, bôrpana-
szokra, sebekre, sérülésekre, megfázások-
ra stb. BIOLUX GYÓGYFÉNYSTÚDIÓ. BE-
JELENTKEZÉS: (06 70) 312-9659, II.,
Margit krt. 18.
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJÉBEN SEBÉSZETI, BELGYÓGYÁ-
SZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. 1028 MÁ-
RIAREMETEI ÚT 61/A. TEL.: 397-7177,
(06 30) 977-7177
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697

VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250.
www.vizszereles.hu
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Le-
folyók, csatornák gépi tisztítása azonnal,
falbontás nélkül. Lefolyórendszerek, csa-
tornák építése, javítása, cseréje. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
Vízvezeték-szerelés, gázkészülékek javí-
tása, duguláselhárítás A-Z-ig. Tel.: 402-
0627
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Ta-
mási József, II., Lorántffy Zsuzsanna út
5. Tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, WC-k
javítása azonnal, garanciával. Tel.: 369-
9406, (06 30) 924-8010
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS mes-
ter. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664, EL-
MÛ által minôsített vállalkozás.
ELMÛ-s minôsített villanyszerelô-mester
vállal mérôhely-kiépítést, cserép-, hôtá-
rolós kályha, villanybojler, villanytûzhely
javítását, érintésvédelmi szabványossá-
gi felülvizsgálatokat. Tel.: (06 20) 530-
0344
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. VÉCÉK, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
LAKOSSÁGI GYORSSZERVIZ: DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS, VÍZ-, VILLANY-, GÁZ-, FÛ-
TÉSSZERELÉS 24 ÓRÁS ÜGYELETTEL,
HÉTVÉGÉN IS. TEL.: 291-2800, (06 20)
334-3437
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! LEFOLYÓK, CSATORNÁK SZAKSZE-
RÛ GÉPI TISZTÍTÁSA FALBONTÁS NÉL-
KÜL. HÉTFÔTÔL VASÁRNAPIG. KAME-
RÁS CSATORNAVIZSGÁLAT. TEL.: 230-
9357, (06 30) 251-6123
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
Redônyök — forgóablakra is —, fare-
dônycsere, reluxák, szalagfüggöny, tisztí-
tás is, roletta, harmonikaajtók, ablak-
üveg-fóliák, szúnyoghálók, napellenzô,
alumínium zsaluzia. Tel./fax: 394-4391

Redôny, reluxa, harmonikaajtó, napellen-
zô, szalagfüggöny, szúnyogháló javítása,
készítése. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kajtó készítése méltányos áron, garanciá-
val. Tel.: 342-2008, 334-1879
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06–21
óráig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06
20) 934-5183
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6–21 óráig.
Helyszíni javítás garanciával. Tel.:
275-5644. Hétvégi ügyelet.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS! Tel.:
306-7177, (06 30) 305-0210
MOSÓGÉPJAVÍTÁS garanciával. INGYE-
NES kiszállás, hibamegállapítás, áraján-
lat. Energomat, NDK, Whirlpool és egyéb
típusok. Debreczi Péter. Tel.: 359-1512,
(06 30) 966-7568
MOSÓGÉPJAVÍTÁS MÉG MA (!?!) DÍJTA-
LAN KISZÁLLÁS, INGYENES HIBAMEGÁL-
LAPÍTÁS, ÁRAJÁNLAT. SOK HIBA TELE-
FONOS SEGÍTSÉGGEL ELHÁRÍTHATÓ.
BÓDI GÁBOR, TEL.: (06 20) 961-8618.
MINDEN TÍPUS, WHIRLPOOL, ENERGO-
MAT, ZANUSSI STB.
MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, villany-
tûzhelyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával, hétvégén is! Tel.: 395-
7278, (06 20) 493-0074
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK, HÛ-
TÔGÉPEK SZERVIZELÉSE, JAVÍTÁSA, GA-
RANCIÁVAL. GELKA-BUDA. NONSTOP.
TEL.: (06 30) 960-6590, (06 20)
583-3307
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CÉDÉ,
DVD, KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ
GYORSSZERVIZ. TEL.: (06 70) 246-5049.
HÉTVÉGÉN IS HÍVHATÓ.
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 órá-
ig.
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 513-7638
TELEVÍZIÓ- (helyszínen), rádió-, magnó-,
autórádió-, hifi-szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320
TV, VIDEO, CD javítása garanciával. Ingye-
nes kiszállás, javítás esetén. Tel.: 210-
4281, (06 30) 394-4090
Építkezik! Építésszervezésben nyújtott se-
gítségünkkel energiát, idôt, pénzt takaríthat
meg (családi és társasház, üzlet, telep-
hely). Mûszaki ellenôrzés, felelôs mûsza-
ki vezetés. Tel.: (06 30) 952-3810, 387-
8183
TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979
ÉPÍTÉSI SZAKÉRTÔ MÛSZAKI lebonyolí-
tást vállal. Ügyintézés, engedélyek, kivitele-
zés. Tel.: (06 30) 972-6223, Kókai Dénes.

ÁCSMUNKÁK: TETÔKÉSZÍTÉS, FELÚJÍ-
TÁS. GARÁZS, GALÉRIA, FAHÁZ ZSALUZÁ-
SA, ÁLLVÁNYOZÁS. Tel.: 397-1625 este,
(06 30) 587-8666.
Lapostetô-szigetelést vállalunk. Referenci-
ával. 10 év garanciával, stabil gárdával. 4
PILLÉR Kft., tel.: 405-4603, (06 30) 931-
5495
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-
9015
Épületburkolást, lakásfelújítást válla-
lunk. Télre lekötött munkák 20% kedvez-
ménnyel. Tel.: (06 30) 246-8005, (06 20)
563-9502
KÔMÛVES és hidegburkoló munkát válla-
lok. Keserû Zsigmond kômûvesmester.
Tel.: (06 26) 332-463, (06 20) 391-8669
Kft. vállal minôségi lakásfelújítást korrekt
áron, garanciával. Tel.: (06 20) 342-5463
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912,
www.lakasszerviz.hu
Zárszerelés 24 órában olcsón, megbízha-
tó mérnök. INGYENES KISZÁLLÁS! Tel.:
(06 30) 574-5333
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel: 214-7442, (06 20) 978-7429
Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosóel-
zárások készítése és javítása nagy gyakor-
lattal. Tel.: (06 30) 932-4257
Festés, mázolás, tapétázás, szônyegpad-
ló-, parkettafektetés, nyílászárók passzítá-
sa, légszigetelése. Garanciával. Riener és
Tsa Bt. Tel.: 276-1805
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
Gipszkartonozás, lambériázás, parkettá-
zás és hajópadlózás gyorsan, tisztán,
pontosan. Tel.: (06 30) 211-4979, 325-
8810
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST,
PARKETTAJAVÍTÁST, CSEMPÉZÉST VÁL-
LAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.:
202-2505, (06 30) 251-2300
Festést, mázolást, tapétázást, parkettacsi-
szolást, hidegburkolást, takarítást válla-
lunk 72 órás munkakezdéssel. Minôségi ki-
vitel. Tel.: (06 30) 619-5491
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
Laminált padlózást, parkettázást, csiszo-
lást, világosra tükörlakkozást szakember-
tôl, garanciával. Tel.: (06 30) 398-5782
PARKETTACSISZOLÁST, -lakkozást, ha-
gyományos, laminált, szalag-, intarziapar-
ketta-fektetést igényes kivitelben, korrekt
áron vállalunk. Tel.: (06 20) 355-1688
Mûanyag ablak, ajtócsere árnyékolókkal,
redônnyel. Tel.: (06 30) 960-5790
Ablakszigetelés! Ajtók-ablakok utólagos
hôszigetelését, üvegezését, passzítását,
beállítását, zárcseréjét vállalom, garanciá-
val. Szenczi Attila, tel.: (06 30) 986-5888.
Horváth Ákos ajtó-, ablakdoktor. Minden-
féle ajtók, ablakok illesztését, javítását, át-
alakítását, zárak cseréjét, szigetelését válla-
lom, garanciával. A felmérés díjtalan. Tel.:
368-3604, (06 70) 550-0269
Ablak-, ajtócsere mûanyagból, fából, re-
dônnyel vagy zsalugáterrel, méretre gyárt-
va, falbontás nélkül. Tel./fax: 249-3112,
(06 30) 933-0262
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MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206
ÜVEGEZÉS! Garanciával, kiszállással, taka-
rítással. Tel.: (06 70) 259-4642, 203-
6549
Burkolás, fürdôk, wc-k, konyhák felújítása,
kômûvesmunkák. Tel.: 367-2869, (06 30)
341-3423
KÁRPITOZÁS asztalosmunkával, nádazás,
gyékényezés. Ingyenes felmérés. Takács
László kárpitos, 1013 Feszty Árpád u. 2.,
az alagsorban. Tel.: 214-8384, (06 30)
950-5227, TAKÁCS LAKBERENDEZÉS.
Kárpitosbútorok készítése, javítása szállí-
tással. Tel.: (06 30) 960-5790
Térkövezés! Viacolor térkô burkolatok kivi-
telezését, lépcsôk, támfalak építését válla-
lom. Tel.: (06 30) 986-5888
Kémény, lépcsô, lábazat szigetelése, javítá-
sa; társasház-képviselet, könyvelés, jogor-
voslat. Tel.: (06 20) 214-4421
Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás. Tel.:
403-9357, (06 20) 972-0347
KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, zongoraszállítás, lomtalanítás, bú-
torszerelés. Tel.: 349-0365, (06 20) 955-
2082
KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, raktározás, árubiztosítás, zongora-
szállítás, bútorszerelés. Tel.: 239-5605,
(06 20) 315-2761
FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3x2x2
m rakterû kisteher-gépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 70) 316-1533, Szirá-
ki.
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen, hétvé-
gén is! Ôszi akció! Ingyenes pótkocsi, do-
bozok. Bauer-Teher. Tel.: 292-1612, (06
30) 944-3717
Kertgondozást, fûnyírást, sövényvágást,
fakivágást, növénytelepítést vállalok
szakértelemmel, lélekkel. Tel.: (06 30)
418-6663, gold333@freemail.hu
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
FAKIVÁGÁS, veszélyes fák lebontása. Tel.:
(06 70) 335-7382, (06 30) 300-7382
Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
576-6679
KERTTAKARÍTÁS, FAVÁGÁS GYÖKÉRSZE-
DÉSSEL, GALLYAZÁS, GYEPESÍTÉS,
EGYÉB KERTI MUNKÁK REÁLIS ÁRON,
GARANCIÁVAL. TEL./FAX: 273-0369, MO-
BIL: (06 20) 947-5830.
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
Mérlegképes könyvelô, adótanácsadó
vállalja társaságok, egyéni vállalkozók
könyvelését, bérszámfejtését, adóbeval-
lását. Tel.: 200-9716
TÁRSASHÁZAK, FIGYELEM! Szakvizsgá-
val, budai irodával teljes körû közös képvi-
seletet vállalok társasházak részére. Tel./
fax: 326-0091, (06 30) 600-8235, kozos-
kepviselo@asztik.axelero.net
TÁRSASHÁZI KÖZÖS KÉPVISELETET vál-
lalunk tízéves szakmai gyakorlattal. 24
órás gyorsszolgálat, jogi háttér. Tel.:
200-0624, (06 30) 221-8370, fax: 392-
0101; wamag@mail.datanet.hu
II. kerületi, nagy gyakorlattal rendelkezô
könyvelô betéti társaság bt, kft, rt, alapít-
vány teljes körû könyvelését vállalja.
Tel.: (06 20) 944-2414
Számítógép-javítás, vírusirtás és egyéb
problémák megoldása, kiszállással. Tel.:
395-3579
FÁRADTAN ÉBRED? Nincs elég energiája?
Segítse szervezetét biotáplálék-kiegészítôk-
kel. Tel.: (06 30) 487-5943

Szeretne jó közérzetet és kinézetet? A Her-
balife tud segíteni Önnek. Hívjon hétfôtôl
péntekig 10–15 óráig. Tel.: (06 30) 395-
7759, www.jokozerzet.hu
Egyedi ajándékok, ötletek megvalósítása
és futárszolgálata! Lufifutár. Tel.: (06 30)
962-9205, Gara Szilvi.

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket, könyvtárat vennék. Tel.: 340-
8016
ELADÓ PIANÍNÓK garanciával, szállítás-
sal, felhangoltan, a legolcsóbban. Tel.: (06
20) 912-4845, tel./fax: 209-3247
Kárpótlási jegyet veszek 200%-on! Tel.:
243-4171, (06 30) 900-7093
Angol mechanikás rövid zongora jó álla-
potban eladó. Tel.: 200-1101, este.
Budapesten XIV. kerületi gyermekorvosi
praxis eladó. Érdeklôdni: Mediconsult
Kft., tel.: 339-3704.

MÛGYÛJTÉS
A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünte-
téseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bú-
torokat, teljes hagyatékot. II., Frankel
Leó út 12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-
5543, Gyulai Tamás.
AZ ÖTVENES-HATVANAS ÉVEK BÚTORA-
IT, HASZNÁLATI ÉS DÍSZTÁRGYAIT KÉSZ-
PÉNZÉRT MEGVÁSÁROLOM. RÉDAI
ÁDÁM MAGÁNGYÛJTÔ, TEL.: 202-6631,
(06 70) 310-4445
„Angyali üdvözlet” 16. századi toszkán fes-
tôtôl eladó. Tel.: (06 30) 921-4335
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938
Antik enteriôr 2004. kiállításra megvétel-
re keressük készpénzért XIX–XX. századi
magyar festôk alkotásait, valamint külföldi
képeket. Nemes—Városmajor Galéria,
tel.: 302-8696, 212-3156.
Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740
Kastélyok berendezéséhez vásárolok antik
bútorokat, festményeket, porcelánokat,
bronztárgyakat, ezüsttárgyakat és teljes ha-
gyatékot. XII., Szilágyi E. fasor 14–16. Tel.:
214-4850, (06 20) 323-4104

TÁRSKERESÉS
Szeretettel várjuk a szívükben fiatal 50–
70 év körüli urakat, akik az életük tartalma-
sabbá tételéhez elfogadják szolgáltatásun-
kat, amelynek igénybevételénél 50% ked-
vezményt nyújtunk. Tel.: 326-5989, 8–10,
illetve 20–22 óráig.
Házastársat, szabadidôpartnert keres? Ná-
lunk megtalálja! Színvonal, megbízható-
ság! Tel.: 269-4589, Kiss Etelka.
Több diplomás, sportos, jó megjelenésû
mérnök (69) saját lakással (II. ker.) hason-
ló diplomás társat keres 62-ig, akit a csa-
ládtagjai még nem kopasztottak meg. „BE-
SAME MUCHO” jeligére a szerk. címén.

EGYÉB
Kötött gyermek- és felnôttponcsók, pele-
rinek, divatos vállkendôk, stólák mûhely-
áron a készítônél, rendelésre is. Tramon-
tána, tel.: 356-6009.

A kerületben rendszeresen megjelenô kiadványhoz pályakezdô
és gyakorlott

SZERKESZTÔT,
OLVASÓSZERKESZTÔT,

ÚJSÁGÍRÓT,
FOTÓST
keresünk.

Várjuk jelentkezését, amennyiben
— A kerületben lakik,
— lakókörnyezetében jó helyismerete és kapcsolatrendszere van,
— ambiciózus és jó csapatjátékos.

Ha álláshirdetésünk felkeltette érdeklôdését, kérjük, küldje el
önéletrajzát referenciái megjelölésével (pályakezdôknél csak ön-
életrajzot) az uni@hu.inter.net e-mail címre, vagy az UNI Kft.
1037 Budapest, Máramaros u. 56. postacímre.

Civitan Club Budapest — Help Egyesü-
let 2003. évi egyszerûsített beszámoló

Eredménykimutatás (ezer Ft-ban)

A. ÖSSZES KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG
BEVÉTELE 37 460

1. Közhasznú célra, mûködésre kapott támogatás
a) alapítótól 0
b) államháztartás más alrendszerétôl 14 079
2. Pályázati úton elnyert támogatás 16 659
3. Közhasznú tevékenységbôl származó bevétel 3 255
4. Tagdíjból származó bevétel 0
5. Egyéb bevétel 3 467
B. VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE 3 467
5. Nem cél szerinti (vállalkozási) bevétel 0
6. Egyéb cél szerinti tevékenység bevétele 3 467
C. ÖSSZES BEVÉTEL 40 927
D. KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG KÖLTSÉGEI 30 787
E. VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG KÖLTSÉGEI 8 646
1. Nem cél szerinti tevékenység költségei 0
2. Egyéb cél szerinti tevékenység költségei 8 646
F. ÖSSZES TEVÉKENYSÉG KÖLTSÉGE 39 433
G. ADÓZÁS ELÔTTI EREDMÉNY 1 494
H. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG 0
I.  TÁRGYÉVI EREDMÉNY 1 494

Az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett
bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását
korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,
garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44. Tel/Fax: 283-7223, (06 30) 941-8639
www.restaurator.hu E-mail: restaurator@restaurator.hu

Lapunk terjesztését
a Feibra Kft munkatársai végzik,
akik kérik, hogy reklamációjukkal
közvetlenül hozzájuk forduljanak:

1139 Budapest, Váci út 95.
Telefon: 340-9921, 340-9922,

Fax: 340-9923.

IDÔSGONDOZÁST, LELKI GONDOZÁST
VÁLLALOK HETI KÉT ALKALOMMAL. TÁR-
SALKODÓNÔI TEVÉKENYSÉG IS ÉRDE-
KEL. TEL.: (06 30) 607-0401

JÓ BOR JÓ ÁRON a BORLELÔ üzletünk-
ben. Nyitva tartás hétfôtôl szombatig 11–
19-ig, 1022 Alsô Törökvész út 11. Tel.:
(06 30) 646-4216

A hévízi Abbázia szállodában 2 fôre 21-ik
heti üdülési jog eladó. Érdeklôdni: (06 20)
351-3999, 17 óra után.

KUVASZ KISKUTYÁK kaphatók ÓBUDÁN
sokszoros gyôztes szülôktôl törzskönyvez-
ve, tetoválva. Tel.: (06 70) 312-9659,
388-2716

Mellékjövedelem, otthonról is, 100 000
Ft/hó, wellnessben. Nem ügynököskö-
dés. Lendületeseknek! Tel.: (06 70) 287-
3552
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AKKREDITÁLT NYELVISKOLA
OKÉV: 07–0192–02

Pasaréti
A

NYELVISKOLA

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

30 SZÁZALÉK
SZJA-KEDVEZMÉNY!

Budapest II.
Csévi utca 7.
(Pasaréti térnél)

Telefon:
275-1148, 275-1149

www.pasaretinyelviskola.com

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan
szeptember végétôl

— minden szinten
— minden napszakban
— különbözô heti óraszámban

HETES15
BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

ANGOL, NÉMET, SPANYOL, OLASZ,
FRANCIA, külföldieknek MAGYAR

Viton Hallókészülékek Kft
Tel: 336-0298, 336-0299

Tel: 311-5058, 311-5071
Tel: 23/ 428-256

II. Margit krt. 31-33.
VI. Andrássy út 76.
Budaörs, Szabadság út 14.

Zajvédô és uszodai füldugók

Digitális és programozható
hallókészülékek próbája és kiadása

Díjmentes hallásmérés,
audio-vizuális beszédértésvizsgálat,
szakorvosi vizsgálat, tanácsadás

A H A L L Á S É R T
Alapítva 1992-ben

Fülzúgás tanácsadás

JÓ HALLANI!

. : RIASZTÓ
GYORSSZOLGÁLAT

Riasztó, kamera, audió-, videó-ka-
putelefon szerelése, járôrszolgálat-
ra csatlakoztatása telefonon, rádión
és GSM-átjelzôvel. Gyors, ingyenes
felmérés árgaranciával, a legjobb
áron. A riasztót háromhavi díjmen-
tes távfelügyelettel és 15% telepíté-
si kedvezménnyel adjuk. Meglévô,
elavult risztó beszámítása! Rend-
szereink EU- és MABISZ-minôsítet-
tek.

HEVEDERZÁR-SZERELÉS

(06 30) 565-5171
www.riasztolap.hu

363-5163
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HÉVÍZ
Korlátozott számban,

liftes, panorámás,
új társasházban
34–45–65 m²-es

azonnal beköltözhetô
erkélyes lakások

felszerelt konyhával,
gardróbbal,

2003. évi áron
eladók.

Telefon: 430-0140
(06 30) 600-3006

www.wigo.hu

ÉVE
Önökért

1028 Budapest,
Kôvári u. 1.

Bútoripari Kft.
• Kárpitosbútorok
• Komplett gardróbszobák
• Egyedi beépített bútorok
• Magyar és külföldi szekrénysorok
• Kisbútorok, dísztárgyak, lámpák
• Kovácsoltvas bútorok

Tel.: 391-6636

Kelmebolt
• Lakástextil — méteráru
• Ágytakaró, díszpárna, falvédô
• Függöny, drapéria
• Kötény, konyharuha, abrosz,

edényfogó
• Varrás

Tel.: 391-6171

Geli Kft.
• Natúr, méhviaszolt, antik, diópácolt,

kézzel festett fa bútorok
• Egzotikus indonéz és afrikai lakásdíszek
• Kiegészítôk és dísztárgyak
• Természetes fa, tengeri fû

anyagokból készült bútorok

Tel.: 275-7779

Nyitva tartás:
H–P: 10–18
Sz: 10–14

IHLET Konyhastúdió
• Egyedi konyhabútorok
• Tanácsadás, felmérés
• Design
• Pontos szállítás
• Profi kivitelezés
• Minôség, garancia

Tel.: 391-6820

Abraxas Galéria
• A keleti kultúra varázsát visszük

otthonába
• Kézi csomózású szônyegek
• Rusztikus bútorok Indiából és

Indonéziából
• Andante bôr ülôgarnitúrák

Tel.: 391-6673

G E L I L A K B E R E N D E Z É S I K Ö Z P O N T
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AZ INGATLANAZ INGATLAN
JÓ BEFEKTETÉSJÓ BEFEKTETÉS

Vevôk, bérlôkVevôk, bérlôk
részére keresünkrészére keresünk

budai nívós lakásokatbudai nívós lakásokat
és házakatés házakat

13 ÉVE AZ13 ÉVE AZ
INGATLANPIACONINGATLANPIACON

Kala és EppelKala és Eppel
Ingatlantanácsadó Kft.Ingatlantanácsadó Kft.

Tel.: 212-4756Tel.: 212-4756
fax: 225-7520fax: 225-7520
www.kala.huwww.kala.hu

E-mail:E-mail: info@kala.huinfo@kala.hu

PINOKKIÓ
MAGÁNÓVODA

¤ Egy exkluzív színvonalon felújított, csendes
villában, Pasarét szívében található induló
óvodánk.

¤ Pedagógusaink személyiségét türelem és
derû jellemzi.

¤ Világos, tágas és barátságos csoport-
szobák.

¤ Családias légkör, kis létszámú csoportok.
¤ Extra hosszú nyitva tartás (7–18-ig).
¤ Fakultatív programok gazdag választéka

(angol, úszás, korcsolya, néptánc, torna).

Szeretettel várjuk a gyermekek jelentkezését
már 1,5 éves kortól:

Cím: 1026 Budapest, Harangvirág u. 4.
Tel.: (06 30) 991-9384
¤¤¤ PINOKKIÓ MAGÁNÓVODA
¤¤¤ JÁTÉK ÉS FOLYAMATOS FEJLÔDÉS GYERMEKÉNEK
¤¤¤ NYUGODT SZABADIDÔ ÉS MUNKAIDÔ ÖNNEK
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KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

JÖJJÖN EL HOZZÁNK! Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935
lakatos@mconet.hu Budapest. VII., Wesselényi u. 19. Tel./fax: 317-9938

OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú

Acél: 16 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 25 000 Ft Acél: 20 000 Ft Acél: 60 000 Ft
Arany: 60 000 Ft Arany: 280 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft Arany: 65 000 Ft Arany: 75 000 Ft Arany: 200 000 Ft

Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 40 000 Ft Ezüst: 40 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 35 000 Ft

Arany: 120 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 350 000 Ft Arany: 60 000 Ft

EOZINMÁZAS
ZSOLNAY

50 000 — 300 000 Ft-ig

EZÜST CIGARETTA-
SZELENCE

10 000 Ft — 130 000 Ft-ig

NÉGYRÉSZES
TONETT ASZTAL

40 000 Ft — 80 000 Ft-ig

3 SÚLYÚ FALIÓRA
70 000 Ft — 150 000 Ft-ig

INTARZIÁS SZEKRÉNYEK
500 000 Ft — 2 000 000 Ft-ig

INTARZIÁS KOMÓD
100 000 Ft — 500 000 Ft-ig

HUMMEL FIGURÁK, népviseleti öltözetben,
sorszámuk 800-zal kezdôdik

50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keressük neves festôk mûveit, kiemel-
ten magas áron, készpénzért: Bálint Endre, Balla
Béla, Barcsay Jenô, Berkes Antal, Csók István,
Czigány Dezsô, Czóbel Béla, Egry József, Feren-
czy Károly, Gábor Jenô, Glatz Oszkár, Gulácsy La-
jos, Gyarmaty Tihamér, Markó Károly, Iványi Grün-
wald Béla, Jándi Dávid, Kádár Béla, Kmetty János,
Koszta József, Márffy Ödön, Mészöly Géza, Mol-
nár C. Pál, Molnár József, Nagy István, Nagy Osz-
kár, Perlmutter Izsák, Rippl-Rónai József, Rudnay
Gyula, Scheiber Hugó, Schönberger Armand, Szô-
nyi István, Telepi Károly, Tihanyi Lajos, Tolnai Gyu-
la, Vastag György, Vaszary János.A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!

70 E Ft 1 rézsúly
70–100 E Ft 2 rézsúly
150–200 E Ft 3 rézsúly

A faliórák ára formától,
kortól, mérettôl, valamint
részsúlyainak számától

(1–2–3) függ.

Ismét megnyílt a Te+Én étterem
Parlamentre nézô

hangulatos terasszal,
csütörtökön

és péntekenként
élô latin

és jazz-zenével
várjuk Önöket

októbertôl megújult
étlappal.

1027 Bp., Bem rakpart 30. — Asztalfoglalás: 488-0115
info@temegenetterem.hu, www.temegenetterem.hu

Ny.: H–Sz: 11–24-ig

A hirdetés felmutatásával 10% kedvezményben részesítjük!
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ÓBUDA
Új szalonunk nyílik október 8-án

az Attila u. 16-ban

Szeretettel várjuk Önt
különleges kedvezményeinkkel!



30 HIRDETÉS Budai Polgár

Szolgáltatás
Kézi autómosó, -kozmetika
Gumijavító és -szerelômûhely
Kodak Expressz
OTP-ªók
Thai masszázs
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító szalon
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt és gyermekruha
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
Kanadai tolóajtók
Harlekin könyvesbolt
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Eterna férfiing-márkabolt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Papír-írószer, fénymásolás
Finomságok boltja (Delicatesse)
Stilles Bútorszalon

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha
Férfiing, fehérnemû

Vendéglátás, szórakoztatás
Jerbe kávézó
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash, Yorki Ball
Táncmûvészeti Iskola
RC Palacsintázó
Cafe Cino

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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Elegáns megjelenés Harmonikus viselet
Gondtalan kezelés

a magabiztos megjelenésért
Természetes és nem kell vasalni

Elôször a hazai kereskedelemben
Rózsadomb Center, Bp. II., Törökvész út 87–91.

Magyarországon
elôször az

a vasalásmentes pamutingek
között az európai

piacvezetô márka

Férfiing-márkabolt nyílt
a Rózsadomb Centerben

a Cafe Cino mellett
eterna

örök ÉRTÉK
örök MINÔSÉG

örök VASALÁSMENTESSÉG
Nem kell vasalni, azaz a mosás után az eterna
EXCELLENT ingek centrifugálhatók, vagy csöpö-
gôs-nedvesen vállfára akaszthatók. Szárítógépbe
is behelyezhetôk.
100% pamut — A nagyon finom svájci pamut kü-
lönleges, de természetes eljárással történô kezelé-
se biztosítja az alapanyag átszellôzését és gyûrôdé-
seknek való ellenállását.
„Anti smell” funkciója segít abban, hogy egész
nap frissnek érezzük magunkat.

Fehéring Kft. (06 20) 399-8607

OKTÓBERI
3+1 AKCIÓ:

Három ing után
egy ajándék

nyakkendôt kap!

Ôszi-téli ízekkel várjuk
az RC Palacsintázóban

Óriás méretû, különleges ízesítésû palacsintákkal,
extra finom szendvicsekkel, valamint üdítôitalokkal várjuk

kedves vendégeinket a Rózsadomb Center Csatárka úti szintjén.

Több mint harmincféle édes és sós palacsintából,
valamint húszfajta olaszos és magyaros ízesítésû szendvicsbôl

választhatnak.

Nyitva tartás hétfôtôl péntekig 11.00–18.30 óráig,
szombaton11.00–14.00 óráig, vasárnap zárva.

Jöjjön, vegyen, egyen, és vigyen a családnak is!!!

RC Híradó
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